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1. EN Place for charging smart watches RU Место для зарядки умных часов    
AR موقف شحن الساعة الذكية BG Място за зареждане на смарт часовници CZ 
Místo pro nabíjení chytrých hodinek DE Platz zum Laden von Smartwatches 
EE Nutikellade laadimiskoht FR Lieu de chargement des montres intelligentes 
GR Τόπος φόρτισης έξυπνων ρολογιών HR (BA) Mjesto punjenja pametnog sata 
HU Hely az intelligens órák töltésére KZ Ақылды сағатты зарядтауға арналған 
алаңша LT Išmaniųjų laikrodžių įkrovimo vieta LV Vieta viedpulksteņu uzlādei 
PL Miejsce do ładowania inteligentnych zegarków RO Loc pentru încărcarea 
ceasurilor inteligente RS Plats för laddning av smarta klockor SI Polnilno mesto za 
pametne ure SK Miesto na nabíjanie inteligentných hodiniek UA Місце для 
зарядки розумного годинника 
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2. EN Place for charging headphones RU Место для зарядки наушников AR 
 BG Място за зареждане на слушалки CZ Místo pro nabíjení موقف شحن السماعات
chytrého sluchátek DE Platz zum Laden von Kopfhörer EE Koht kõrvaklappide 
laadimiseks FR Emplacement pour charger le les écouteurs GR Θέση για φόρτιση 
ακουστικών HR (BA) Mjesto za punjenje pametnih slušalica HU Hely fejhallgatók 
töltésére KZ Құлаққапты зарядтау орны LT Vieta įkrovimo lizdas LV Vieta austiņu 
uzlādei PL Miejsce do ładowania słuchawek RO Loc pentru încărcarea căștilor 
RS Plats för laddning av hörlurar SI Mesto za polnjenje slušalk SK Miesto na 
nabíjanie sluchadiel UA Місце для зарядки навушників 
  
3. EN Place for smartphone charging RU Место для зарядки смартфона AR 
 BG Място за зареждане на смартфон CZ Místo pro موقف شحن الهاتف الذكي
nabíjení smartphonu DE Ort zum Aufladen des Smartphones EE Nutitelefoni 
laadimiskoht FR Lieu de chargement du smartphone GR Τόπος φόρτισης 
smartphone HR (BA) Područje za punjenje pametnih telefona HU Hely az 
okostelefon töltésére KZ Смартфонды зарядтау орны LT Išmaniojo telefono 
įkrovimo vieta LV Vieta viedtālruņa uzlādei PL Miejsce do ładowania smartfonów 
RO Loc pentru încărcarea smartphone-ului RS Plats för laddning av smartphone SI 
Polnilno mesto za pametne telefone SK Miesto na nabíjanie smartfónu UA Місце 
для зарядки смартфона 
 
4. EN Station power indicator RU Индикатор питания станции AR  تزويدمؤشر  

بالطاقة المحطة  BG Индикатор за мощността на станцията CZ Ukazatel výkonu 
stanice DE Stationsleistungsanzeige EE Jaama võimsuse näitaja FR Indicateur de 
puissance de la station GR Ένδειξη ισχύος σταθμού HR (BA) Pokazatelj snage 
stanice HU Állomás teljesítményjelző KZ Станцияның қуат индикаторы 
LT Stoties galios indikatorius LV Stacijas jaudas indikators PL Wskaźnik mocy 
stacji RO Indicator de putere a stației RS Indikator för stationens effekt 
SI Indikator moči postaje SK Indikátor výkonu stanice UA Індикатор живлення 
станції 
 
5. EN Smartphone charging indicator RU Индикатор зарядки смартфона 
AR  BG Индикатор за зареждане на смартфон  CZ  لهاتف الذكياشحن ر مؤش
Indikátor nabíjení chytrého telefonu DE Smartphone-Ladeanzeige  EE nutitelefoni 
laadimisindikaator FR Indicateur de charge du smartphone GR Ένδειξη φόρτισης 
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smartphone HR (BA) Pokazatelj punjenja pametnog telefona HU Okostelefon 
töltésjelző KZ Смартфонды зарядтау индикаторы LT Išmaniojo telefono 
įkrovimo indikatorius LV Viedtālruņa uzlādes indikators PL Wskaźnik ładowania 
smartfona RO Indicator de încărcare a smartphone-ului RS Indikator för laddning 
av smarttelefoner SI Indikator polnjenja pametnega telefona SK Indikátor 
nabíjania smartfónu UA Індикатор зарядки смартфона  
 
6. EN Headphone charging indicator RU Индикатор зарядки наушников AR 

لسماعات اشحن  مؤشر BG Индикатор за зареждане на слушалки CZ Indikátor 
nabíjení sluchátek DE Kopfhörer-Ladeanzeige EE Kõrvaklappide laadimisindikaator 
FR Indicateur de charge du casque GR Ένδειξη φόρτισης ακουστικών 
HR (BA) Indikator punjenja slušalica HU Fejhallgató töltésjelző KZ Құлаққапты 
зарядтау индикаторы LT Ausinių įkrovimo indikatorius LV Austiņu uzlādes 
indikators PL Wskaźnik ładowania słuchawek RO Indicator de încărcare a căștilor 
RS Indikator för laddning av hörlurar SI Indikator polnjenja slušalk SK Indikátor 
nabíjania slúchadiel UA Індикатор зарядки навушників 
 
7. EN Smart Watch Charging Indicator RU Индикатор зарядки умных часов AR 

الذكية لساعةا مؤشر شحن  BG Индикатор за зареждане на смарт часовник 
CZ Indikátor nabíjení chytrých hodinek DE Smartwatch-Ladeanzeige EE Nutikella 
laadimisindikaator FR Indicateur de charge de la montre intelligente GR Ένδειξη 
φόρτισης έξυπνου ρολογιού HR (BA) Pokazatelj punjenja pametnog sata 
HU Intelligens karóra töltésjelző KZ Ақылды сағатты зарядтау индикаторы 
LT Išmaniojo laikrodžio įkrovimo indikatorius LV Viedā pulksteņa uzlādes 
indikators PL Wskaźnik ładowania inteligentnego zegarka RO Indicator de 
încărcare a ceasului inteligent RS Indikator för laddning av smartklocka 
SI Indikator polnjenja pametne ure SK Indikátor nabíjania inteligentných hodiniek 
UA Індикатор зарядки розумного годинника 
 
8. EN USB-C port RU USB-C порт AR  منفذUSB-C BG USB-C порт CZ Port USB-C 
DE USB-C-Anschluss EE USB-C port FR Ort USB-C GR Θύρα USB-C HR (BA) USB-
C port HU USB-C port KZ Type-C порты LT USB-C prievadas LV USB-C ports 
PL Port USB-C RO Port USB-C RS USB-C-port SI Vhod USB-C SK Port USB-C 
UA USB-C порт 
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  EN General Information 
  

Characteristics 
Color: silver, black. Case material: tempered glass, metal. Input 
voltage: AC 100-240 V. Rated input voltage: QS 3.0 9V/2A 
(18W). Wireless smartphone charging: 10 W. Wireless 
headphone charging: 5 W. Wireless charging for smart watches: 
2.5 W. Dimensions (L×W×H): 138×115×75 mm. Weight:   280 g. 
Operating temperature: -10...+40ºC. Permissible air humidity 
during operation: up to 95% 

Functions The wireless charging station is designed to charge three 
devices simultaneously. The station is compatible with iPhone 
models, as well as all devices that support the Qi standard. It 
has built-in charging for the Apple Watch, as well as a module 
for quick charging AirPods 

Package  
Contents 

Wireless charging station PCS108A, power supply QC 3.0 
(9V/2A), cable USB-A/USB-C (1.5 m), quick start guide, warranty 
card 

Guarantee 1 year (service life: 2 years) 
 
Operating instructions 
1. Connect the station to the power supply. Use the included USB cable and power 
supply. Wait until the mains connection LED turns red. 
2. Place your smartphone, headphones, or smart watch on the station in the 
appropriate places. Make sure that the charging process has started. In this case, 
the LED indicator of the corresponding device will start blinking slowly in blue.  
 
WARNING. If one or more of the device indicators are flashing rapidly blue - 
the protection against foreign objects falling between the charging device and the 
charging station during charging was triggered. 
 
Rules for safe use 
1. Use the device only for its intended purpose. 
2. Use only the original cable and power supply provided to charge the device. Do 
not use the power supply to power or recharge any and all incompatible devices. 
The manufacturer shall not be liable for any consequences, whether direct or 
indirect, arising from the use of the power supply for purposes other than those for 
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which it was designed, or for supplying or recharging power to a device other than 
the one supplied with it.  
3. Do not allow metal objects (paper clips, coins, keys, etc.) or bank plastic cards to 
fall between the charger and the charging station during charging. Doing so may 
damage your device, case, station, or any object placed within the range of the 
wireless charging station. 
4. Do not disassemble or modify the unit. If any part of the device is defective or 
damaged, stop using it immediately, unplug it, and contact the service center. 
5. The smartphone can be charged in a case without the presence of metal 
accessories up to 4mm thick.  
6. Do not allow moisture, as well as oils, chemical and other organic liquids to enter 
the station. It is recommended not to use in places with high humidity (such as 
bathrooms). 
7.  Keep the device and accessories out of the reach of children.  
 
Troubleshooting 
1. The wireless charging station does not turn on, the LEDs do not light up. Make 
sure that the power outlet you are plugging the adapter into is not de-energized. 
Use only the original cable and power supply unit. 
2. The device/devices are not charging. The indicators do not work. Make sure your 
devices support the Qi wireless charging protocol. Change the position of the 
charging device slightly, remove the case and any additional accessories. 
3. The device/devices are not charging. One or more of the device indicators blink 
blue rapidly. Make sure that there are no metal objects between the device to be 
charged and the station.  
 
NOTE. All information contained herein is subject to change without prior notice 
to users. Up to date information and detailed descriptions of the device, as well as 
the connection process, certificates, and information about companies that accept 
quality claims and warranties, can be found in the instructions available for 
download at https://prestigio.com/use. All trademarks and brand names are the 
property of their respective owners. The operating conditions and date of 
manufacture are indicated on the packaging. 
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RU Общая информация 
Характе- 
ристики 

Цвет: серый, черный. Материал корпуса: закаленное стекло, 
металл. Входное напряжение: АС 100-240 В. Номинальное 
входное напряжение: QS 3.0 9В/2А (18Вт). Беспроводная 
зарядка смартфона: 10 Вт. Беспроводная зарядка наушников: 
5 Вт. Беспроводная зарядка умных часов: 2,5 Вт. Размеры 
(Д×Ш×В): 138×115×75 мм. Вес: 280 г. Рабочая температура: -
10…+40ºC. Допустимая влажность воздуха при эксплуатации: 
до 95% 

Функции Беспроводная зарядная станция предназначена для зарядки 
трех устройств одновременно. Станция совместима с 
моделями iPhone, а также со всеми устройствами, 
поддерживающими стандарт Qi. Имеет встроенную зарядку 
для смарт часов Apple Watch, а так же модуль для быстрой 
зарядки AirPods 

Комплект                   
поставки 

Беспроводная зарядная станция PCS108А, блок питания QC 
3.0 (9V/2A), кабель USB-A/USB-С (1,5 м), краткое руководство 
пользователя, гарантийный талон 

Гарантия 1 год (срок службы: 2 года) 
Руководство по эксплуатации 
1. Подключите станцию к сети электропитания. Используйте входящий в 
комплект поставки USB-кабель и блок питания. Дождитесь, когда 
светодиодный индикатор подключения к сети электропитания загорится 
красным. 
2. Разместите смартфон, наушники или умные часы на станции в 
соответствующих для этого местах. Убедитесь, что процесс зарядки начался. 
При этом светодиодный индикатор соответствующего устройства начнет  
медленно мигать голубым.  
ВНИМАНИЕ. Если один или несколько индикаторов устройств быстро мигают  
голубым – сработала защита от попадания посторонних предметов между 
заряжаемым устройством и зарядной станцией во время зарядки. 
Правила безопасного использования 
1. Используйте устройство только по назначению. 
2. Для зарядки устройства использовать только оригинальный кабель и блок 
питания, входящие в комплект поставки. Запрещено использовать блок 
питания для подачи питания или перезарядки всех и любых несовместимых 
устройств. Производитель не несет ответственности за любые последствия, 
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будь то прямые либо косвенные, возникающие вследствие использования 
блока питания не по назначению либо для подачи питания или перезарядки 
устройства, не входящего в настоящий комплект поставки.  
3. Не допускайте попадания металлических предметов (скрепок, монет, 
ключей и т.д.), а также банковских пластиковых карт между заряжаемым 
устройством и зарядной станцией во время зарядки. Это может повредить 
ваше устройство, чехол, станцию либо предмет, размещённый в поле действия 
беспроводной зарядной станции. 
4. Запрещается разбирать устройство и вносить изменения в его конструкцию. 
При обнаружении неисправности или повреждения какой-либо части 
устройства немедленно прекратите его эксплуатацию, отключите его от сети и 
обратитесь в сервисный центр. 
6. Смартфон можно заряжать в чехле без наличия металлических аксессуаров 
толщиной до 4мм.  
7. Не допускается попадание на станцию влаги, а также масел, химических и 
других органических жидкостей. Рекомендуется не использовать в местах с 
повышенной влажностью (например, в ванной). 
9.  Храните устройство и аксессуары в недоступном для детей месте.  
Устранение неисправностей 
1. Беспроводная зарядная станция не включается, светодиодные индикаторы 
не горят. Убедитесь, что розетка, к которой вы подключаете адаптер, не 
обесточена. Используйте только оригинальный кабель и блок питания. 
2. Устройство/устройства не заряжаются. Индикаторы не работают. Убедитесь, 
что ваши устройства поддерживают протокол беспроводной зарядки Qi. 
Измените немного положение заряжаемого устройства, снимите чехол и все 
дополнительные аксессуары. 
3. Устройство/устройства не заряжаются. Один или несколько индикаторов 
устройств быстро моргают голубым цветом. Убедитесь, что между 
заряжаемым устройством и станцией отсутствуют металлические предметы.  
 
ПРИМЕЧАНИЕ. Вся информация, содержащаяся в настоящем документе, 
может быть изменена без предварительного уведомления пользователей. 
Актуальные сведения и подробное описание устройства, а также процесс 
подключения, сертификаты, сведения о компаниях, принимающих претензии 
по качеству и гарантии, содержатся в инструкциях, доступных для скачивания 
по ссылке https://prestigio.com/use. Все указанные торговые марки и их 
названия являются собственностью их соответствующих владельцев. Условия 
эксплуатации и дата производства указаны на упаковке. 
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   AR علومات العامةمال        
 معدن.، : زجاج مقسى جسم، أسود. مادة ال رمادياللون: 
 QS 3.0 9فلط التيار المتردد. جهد الدخل الاسمي:  240–100دخل: جهد ال
شحن ط. وا 10: الهاتف الذكي اللاسلكي شحنواط(.  18أمبير ) 2فلط/

 واط.  2,5: الساعة الذكية اللاسلكي شحن ط.وا 5: السماعات اللاسلكي
 غ. 280مم. الوزن:  75 × 115×  138الارتفاع(: × العرض × الأبعاد )الطول 

أثناء  . رطوبة الهواء المسموح بهاC°40...+10-درجة حرارة التشغيل: 
 .%95 حتى: تشغيلال

 المواصفات

 

وتتوافق واحد.  آنأجهزة في  محطة الشحن اللاسلكي لشحن ثلاثة صٌممّت
وكذلك مع جميع الأجهزة التي تدعم معيار  iPhoneالمحطة مع موديلات 

Qiساعاتحن مدمج لاحتوي على ش. ت Apple Watch  الذكية وكذلك على
 .السريع AirPodsوحدة شحن 

 الميزات

 

أمبير(،  2فلط/ 9) QC 3.0اللاسلكي ، وحدة طاقة  PCS108Aمحطه شحن 
 م ، دليل البدء السريع ، بطاقه الضمان. 1,5طوله  USB-A/USB-C بلاك

طقم 
 التسليم

 الضمان سنه واحده )فترة الخدمة: سنتان(

 يلتعليمات التشغ

شمولين في طقم الم وحدة الطاقةو USB بلاكالشبكة الكهربائية. استخدم ل المحطة بوصّ . 1
 باللون الأحمر.اتصال بالشبكة الكهربائية ر شمؤ ضيءانتظر حتي يالتسليم. 

في المكان المناسب. تأكد  على المحطة السماعات أوالساعة الذكية أو هاتف الذكي الضع . 2
ببطء باللون  المناسب يومض عندها لجهازل الضوئي رشمؤال دئسيب. الشحن ةمن بدء عملي

 .الفاتح الأزرق
 

نه تم أ الفاتح بسرعة وميض واحد أو أكثر من مؤشرات الجهاز باللون الأزرق يعني انتباه.
ة فيما بين الجهاز الذي يتم شحنه ومحطة الشحن تشغيل الحماية ضد دخول الأجسام الغريب

 أثناء الشحن.

 نالاستخدام الآمقواعد 
 فقط. غرضهاستخدم الجهاز ل. 1
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يجوز لشحن الجهاز. لا  شمولين في طقم التسليم فقطبل الأصلي والشاحن الماالك استخدم. 2
لن ها. إعادة شحنلأو  زويد أي أو جميع الأجهزة غير المتوافقة بالطاقةلت وحدة الشحنم استخدا

تنشأ عن استخدام  على السواءغير مباشرة مسؤولة عن أي عواقب مباشرة أو  يتحمل المنتجِ
جهاز غير مشمول في طقم التسليم بالطاقة أو لإعادة  أو لتزويدغرضها لغير  وحدة الشحن

 .شحنه

( أو بطاقات إلخو عملات معدنية ومفاتيحومعدنية )مشابك الورق  جسامأدخول انتبه من . 3
الشحن. قد يؤدي ذلك إلى إتلاف بين الجهاز ومحطة الشحن أثناء فيما بلاستيكية  مصرفية

 أو الحافظة أو المحطة أو أي شيء موجود في نطاق محطة الشحن اللاسلكي. كجهاز 

 أو تعديل الجهاز. تفكيك يجوزلا . 4
توقف عن استخدامه على الفور  جزء من الجهازأي  تلفأو  عطل . في حالة كشف عن5

 خدمة.الواتصل بمركز ة الكهربائي شبكةوافصله عن ال

 4سمكها دون إكسسوارات معدنية لا يتجاوز  حافظةداخل  وهويمكن شحن الهاتف الذكي . 6
 مم.

انتبه من أن تتلامس الرطوبة وكذلك الزيوت والسوائل الكيميائية والعضوية الأخرى مع . 7
 يوصى بعدم استخدامها في أماكن ذات رطوبة عالية )مثل الحمامات(.و المحطة. 

 بعيدا عن متناول الأطفال. كسسواراتإاحتفظ بالجهاز وال. 7

 إصلاح المشاكل

مقبس الذي من أن ال تحقق. المؤشرات الضوئية محطة الشحن اللاسلكي ولا تضيء لا تعمل. 1
وحدة الطاقة بل وا. استخدم الكليس مفصول عن التيار الكهربائيةتوصل محول الطاقة به 

 .الأصليين فقط

المؤشرات. تأكد من أن أجهزتك تدعم بروتوكول شحن لا تعمل الجهاز/الأجهزة. . لا يتم شحن 2
Qi  .إكسسواراتأي أزل و حافظةال اخلعو اقليل الذي يتم شحنهجهاز ال وضعية غيّراللاسلكي 

 إضافية.

باللون الأزرق بسرعة.  أجهزةيومض واحد أو أكثر من مؤشرات الو  الجهاز/الأجهزة. لا يتم شحن 3
 شحنه والمحطة. ذي يتمعدنية بين الجهاز التأكد من عدم وجود أجسام م

 

 ملاحظة
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يمكن أن يتم تغيير جميع المعلومات الواردة في هذا المستند دون إشعار المستخدمين 
المسبق. يمكن العثور على المعلومات الحالية ووصف الجهاز التفصيلي، وعلى عملية 

،  ضمانالو بشأن الجودة التوصيل والشهادات والمعلومات عن الشركات التي تقبل شكاوى
Perenio Smart  في الدلائل التي يمكن تنزيلها من ،https://prestigio.com/use.  جميع

ظروف التشغيل وتاريخ  العلامات التجارية المشارة إليها وأسمائها، كل منها ملك لأصحابها.
 على العبوة. إنتاج مشارة إليهاال

   
 
  BG Обща информация 

Характеристики Цвят: сребрист, черен. Материал на корпуса: закалено 
стъкло, метал. Входно напрежение: AC 100-240 V. 
Номинално входно напрежение: QS 3.0 9V/2A (18W). 
Безжично зареждане на смартфони: 10W. Безжично 
зареждане на слушалки: 5W. Безжично зареждане за 
смарт часовници: 2,5 вата. Размери (Д × Ш × В): 
138×115×75 мм. Тегло: 280 g. Работна температура: -
10...+40ºC. Допустима влажност по време на работа: до 
95%  

Функции Станцията за безжично зареждане е проектирана да 
зарежда три устройства едновременно. Станцията е 
съвместима с моделите iPhone, както и с всички 
устройства, съвместими с Qi. Има вградено зареждане за 
Apple Watch, както и модул за бързо зареждане на 
AirPods 

Обхват на 
доставката 

PCS108A Безжична станция за зареждане, QC 3.0 
захранване (9V/2A), USB-A/USB-C кабел (1,5 м), 
ръководство за бърз старт, гаранционна карта 

Гаранция 1 година (експлоатационен срок: 2 години) 
 
Инструкции за експлоатация 
1. Свържете станцията към захранването. Използвайте доставените USB кабел 
и захранващ блок. Изчакайте, докато светодиодът за свързване към 
електрическата мрежа светне в червено. 
2. Поставете смартфона, слушалките или смарт часовника си на станцията на 
съответните места. Уверете се, че процесът на зареждане е започнал. 
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Светодиодният индикатор на съответното устройство ще започне да свети 
мига бавно в синьо.  
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Ако един или повече от индикаторите на 
устройството мигат бързо синьо - активирана е защитата срещу попадане на 
чужди предмети между зарядното устройство и зарядната станция по време 
на зареждане. 
Правила за безопасна употреба 
1. Използвайте устройството само по предназначение. 
2. За зареждане на устройството използвайте само оригиналния кабел и 
захранването, които са предоставени. Не използвайте захранването за 
захранване или презареждане на всички несъвместими устройства. 
Производителят не носи отговорност за каквито и да било преки или косвени 
последици, произтичащи от използването на захранването за цели, различни 
от тези, за които е предвидено, или за захранване или презареждане на 
устройството, което не е включено в обхвата на доставката.  
3. Не позволявайте метални предмети (щипки за хартия, монети, ключове и 
др.) или банкови пластмасови карти да попаднат между зарядното устройство 
и зарядната станция по време на зареждане. Това може да повреди 
устройството, калъфа, станцията или всеки предмет, поставен в обхвата на 
станцията за безжично зареждане. 
4. Не разглобявайте и не модифицирайте устройството.  
5. Ако някоя част от устройството е дефектна или повредена, незабавно спрете 
да го използвате, изключете го от електрическата мрежа и се обърнете към 
сервизен център. 
6. Смартфонът може да се зарежда в калъф без метални аксесоари с дебелина 
до 4 мм.  
7. Не допускайте проникване на влага, масла, химикали и други органични 
течности в станцията. Препоръчва се да не се използва на места с висока 
влажност (напр. бани). 
8.  Съхранявайте устройството и аксесоарите на места, недостъпни за деца.  
Отстраняване на неизправности 
1. Станцията за безжично зареждане не се включва, светодиодите не светят. 
Уверете се, че електрическият контакт, към който включвате адаптера, не е 
изключен от електрическото захранване. Използвайте само оригиналния 
кабел и захранващ блок. 
2. Устройството/устройствата не се зареждат. Индикаторите не работят. 
Уверете се, че устройствата ви поддържат протокола за безжично зареждане 
Qi. Променете леко позицията на зарежданото устройство, свалете калъфа и 
всички допълнителни аксесоари. 
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3. Устройството/устройствата не се зареждат. Един или повече от 
индикаторите на устройството мигат бързо в синьо. Уверете се, че между 
зарежданото устройство и станцията няма метални предмети.  
 
ЗАБЕЛЕЖКА. Цялата информация, съдържаща се в този документ, може да 
бъде променена без предварително уведомяване на потребителите. Актуална 
информация и подробно описание на устройството, както и процеса на 
свързване, сертификати, информация за фирмите, които приемат рекламации 
за качество и гаранции, се съдържат в инструкциите, които са достъпни за 
изтегляне на адрес https://prestigio.com/use. Всички споменати търговски 
марки и имена на марки са собственост на съответните им собственици. 
Условията на работа и датата на производство са посочени върху опаковката. 
 

   CZ Obecné informace 
Vlastnosti Barva: stříbrná, černá. Materiál pouzdra: tvrzené sklo, kov. 

Vstupní napětí: AC 100-240 V. Jmenovité vstupní napětí: QS 3.0 
9V/2A (18W). Bezdrátové nabíjení chytrých telefonů: 10W. 
Bezdrátové nabíjení sluchátek: 5W. Bezdrátové nabíjení chytrých 
hodinek: 2,5 wattu. Rozměry (D × Š × V): 138×115×75 mm. 
Hmotnost: 280 g. Provozní teplota: -10...+40 °C. Přípustná 
vlhkost během provozu: až 95 % 

Funkce Bezdrátová nabíjecí stanice je určena k nabíjení tří zařízení 
současně. Stanice je kompatibilní s modely iPhone i se všemi 
zařízeními kompatibilními s technologií Qi. Má vestavěné 
nabíjení pro Apple Watch a také modul pro rychlé nabíjení 
AirPods 

Rozsah 
dodávky 

Bezdrátová nabíjecí stanice PCS108A, napájecí zdroj QC 3.0 
(9V/2A), kabel USB-A/USB-C (1,5 m), stručný návod k použití, 
záruční list 

Záruka 1 rok (životnost: 2 roky) 
 
Návod k použití 
1. Připojte stanici k napájení. Použijte dodaný kabel USB a napájecí jednotku. 
Počkejte, až se kontrolka připojení k síti rozsvítí červeně. 
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2. Umístěte svůj chytrý telefon, sluchátka nebo chytré hodinky na stanici na 
příslušná místa. Zkontrolujte, zda byl zahájen proces nabíjení. Indikátor LED 
příslušného zařízení začne svítit pomalu modře bliká.  
 
VAROVÁNÍ. Pokud jeden nebo více indikátorů zařízení rychle bliká modrá - je 
aktivována ochrana proti pádu cizích předmětů mezi nabíječku a nabíjecí stanici 
během nabíjení. 
 
Pravidla pro bezpečné používání 
1. Zařízení používejte pouze k určenému účelu. 
2. K nabíjení zařízení používejte pouze originální kabel a napájecí zdroj, které jsou 
součástí dodávky. Napájecí zdroj nepoužívejte k napájení nebo dobíjení všech 
nekompatibilních zařízení. Výrobce neodpovídá za žádné přímé ani nepřímé 
důsledky vyplývající z použití zdroje napájení k jiným účelům, než pro které je 
určen, nebo za napájení či dobíjení zařízení, které není zahrnuto v rozsahu dodávky.  
3. Během nabíjení se mezi nabíječku a nabíjecí stanici nesmí dostat kovové 
předměty (kancelářské sponky, mince, klíče atd.) ani plastové bankovní karty. Může 
tak dojít k poškození zařízení, pouzdra, stanice nebo jakéhokoli předmětu 
umístěného v dosahu bezdrátové nabíjecí stanice. 
4. Zařízení nerozebírejte ani neupravujte.  
5. Pokud je některá část přístroje vadná nebo poškozená, okamžitě jej přestaňte 
používat, odpojte jej od elektrické sítě a obraťte se na servisní středisko. 
6. Smartphone lze nabíjet v pouzdře bez kovového příslušenství o tloušťce až 4 
mm.  
7. Do stanice se nesmí dostat vlhkost, oleje, chemikálie a jiné organické kapaliny. 
Nedoporučuje se používat v místech s vysokou vlhkostí (např. v koupelnách). 
8.  Přístroj a příslušenství uchovávejte mimo dosah dětí.  
 
Řešení problémů 
1. Bezdrátová nabíjecí stanice se nezapne, kontrolky LED nesvítí. Ujistěte se, že 
zásuvka, do které adaptér zapojujete, není bez napětí. Používejte pouze originální 
kabel a napájecí jednotku. 
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2. Zařízení se nenabíjí. Indikátory nefungují. Zkontrolujte, zda vaše zařízení 
podporují protokol bezdrátového nabíjení Qi. Mírně změňte polohu nabíjeného 
zařízení, vyjměte pouzdro a další příslušenství. 
3. Zařízení se nenabíjí. Jeden nebo více indikátorů zařízení rychle bliká modře. 
Ujistěte se, že mezi nabíjeným zařízením a stanicí nejsou žádné kovové předměty.  
 
POZNÁMKA. Veškeré informace zde obsažené se mohou změnit bez 
předchozího upozornění uživatelů. Aktuální informace a podrobný popis zařízení, 
jakož i postup připojení, certifikáty, informace o společnostech, které přijímají 
reklamace kvality, a záruky jsou obsaženy v návodu, který je ke stažení na adrese 
https://prestigio.com/use. Všechny uvedené ochranné známky a názvy značek jsou 
majetkem příslušných vlastníků. Provozní podmínky a datum výroby jsou uvedeny 
na obalu 
 

 DE Allgemeine Informationen 
    

Eigenschaften 
Farbe: silber, schwarz. Gehäusematerial: Gehärtetes Glas, Metall. 
Eingangsspannung: AC 100-240 V. Nenneingangsspannung: QS 
3.0 9V/2A (18W). Kabelloses Aufladen von Smartphones: 10W. 
Kabelloses Laden von Kopfhörern: 5W. Kabelloses Laden für 
Smartwatches: 2,5 Watt. Abmessungen (L × B × H): 
138×115×75 mm. Gewicht: 280 g. Betriebstemperatur: -
10...+40ºC. Zulässige Luftfeuchtigkeit während des Betriebs: bis 
zu 95 % 

Funktionen Die kabellose Ladestation ist dafür ausgelegt, drei Geräte 
gleichzeitig zu laden. Die Station ist sowohl mit iPhone-
Modellen als auch mit allen Qi-kompatiblen Geräten 
kompatibel. Verfügt über ein integriertes Lademodul für die 
Apple Watch sowie ein Modul zum Schnellladen der AirPods 

Umfang der 
Lieferung 

PCS108A Kabellose Ladestation, QC 3.0-Netzteil (9V/2A), USB-
A/USB-C-Kabel (1,5m), Schnellstartanleitung, Garantiekarte 

Garantie 1 Jahr (Standzeit: 2 Jahre) 

Betriebsanleitung 
1. Schließen Sie die Station an die Spannungsversorgung an. Verwenden Sie das 
mitgelieferte USB-Kabel und das Netzteil. Warten Sie, bis die Netzanschluss-LED 
rot leuchtet. 
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2. Legen Sie Ihr Smartphone, Ihre Kopfhörer oder Ihre Smartwatch an den 
entsprechenden Stellen auf die Station. Stellen Sie sicher, dass der Ladevorgang 
gestartet ist. Die LED-Anzeige des entsprechenden Geräts wird gestartet blinkt 
langsam in blau.  
 
WARNUNG! Wenn eine oder mehrere der Geräteanzeigen schnell blinken blau 
- der Schutz vor Fremdkörpern, die während des Ladevorgangs zwischen das 
Ladegerät und die Ladestation fallen, ist aktiviert. 
 
Regeln für den sicheren Gebrauch 
1. Verwenden Sie das Gerät nur für den vorgesehenen Zweck. 
2. Verwenden Sie zum Laden des Geräts nur das mitgelieferte Originalkabel und -
netzteil. Verwenden Sie das Netzteil nicht, um inkompatible Geräte zu betreiben 
oder aufzuladen. Der Hersteller haftet nicht für unmittelbare oder mittelbare 
Folgen, die sich aus der Verwendung des Netzteils für andere als die vorgesehenen 
Zwecke oder aus der Versorgung oder Aufladung des Geräts ergeben, die nicht 
zum Lieferumfang gehören.  
3. Achten Sie darauf, dass während des Ladevorgangs keine Metallgegenstände 
(Büroklammern, Münzen, Schlüssel usw.) oder Plastikkarten der Bank zwischen das 
Ladegerät und die Ladestation fallen. Andernfalls können Ihr Gerät, das Gehäuse, 
die Station oder andere Gegenstände, die sich in Reichweite der drahtlosen 
Ladestation befinden, beschädigt werden. 
4. Demontieren oder modifizieren Sie das Gerät nicht.  
5. Wenn ein Teil des Geräts defekt oder beschädigt ist, verwenden Sie es nicht 
weiter, trennen Sie es vom Netz und wenden Sie sich an eine Kundendienststelle. 
6.  Das Smartphone kann in einem Gehäuse ohne Metallzubehör mit einer Dicke 
von bis zu 4 mm geladen werden.  
7.  Achten Sie darauf, dass keine Feuchtigkeit sowie Öle, chemische und andere 
organische Flüssigkeiten in die Station gelangen. Es wird empfohlen, es nicht an 
Orten mit hoher Luftfeuchtigkeit (z. B. Badezimmer) zu verwenden. 
8.  Bewahren Sie das Gerät und das Zubehör außerhalb der Reichweite von Kindern 
auf.  
 
Fehlersuche 
1. Die kabellose Ladestation schaltet sich nicht ein, die LEDs leuchten nicht. Stellen 
Sie sicher, dass die Steckdose, in die Sie den Adapter einstecken, nicht stromlos ist. 
Verwenden Sie nur das Original-Kabel und -Netzteil. 
2. Das Gerät/die Geräte wird/werden nicht geladen. Die Indikatoren funktionieren 
nicht. Stellen Sie sicher, dass Ihre Geräte das drahtlose Qi-Ladeprotokoll 
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unterstützen. Verändern Sie die Position des zu ladenden Geräts geringfügig, 
entfernen Sie das Gehäuse und eventuelles weiteres Zubehör. 
3. Das Gerät/die Geräte wird/werden nicht geladen. Eine oder mehrere der 
Geräteanzeigen blinken schnell blau. Stellen Sie sicher, dass sich keine 
Metallgegenstände zwischen dem zu ladenden Gerät und der Station befinden.  
 
HINWEIS. Alle hierin enthaltenen Informationen können ohne vorherige 
Benachrichtigung der Benutzer geändert werden. Aktuelle Informationen und eine 
ausführliche Beschreibung des Geräts sowie der Anschlussvorgang, Zertifikate, 
Informationen über Firmen, die Qualitätsansprüche und Garantien akzeptieren, sind 
in den Anleitungen enthalten, die zum Download unter https://prestigio.com/use. 
Alle genannten Warenzeichen und Markennamen sind Eigentum der jeweiligen 
Inhaber. Die Betriebsbedingungen und das Herstellungsdatum sind auf der 
Verpackung angegeben. 
 
 

  EE Üldine teave 
Omadused Värv: hõbedane, must. Korpuse materjal: karastatud klaas, metall. 

Sisendpinge: AC 100-240 V. Nimlik sisendpinge: QS 3.0 9V/2A 
(18W). Juhtmevaba nutitelefoni laadimine: 10W. Juhtmeta 
kõrvaklappide laadimine: 5W. Nutikellade traadita laadimine: 2,5 
vatti. Mõõtmed (pikkus × laius × kõrgus): 138×115×75 mm. 
Kaal: 280 g. Töötemperatuur: -10...+40ºC. Lubatud õhuniiskus 
töö ajal: kuni 95%  

Funktsioonid Juhtmevaba laadimisjaam on mõeldud kolme seadme 
üheaegseks laadimiseks. Jaam ühildub nii iPhone'i mudelite kui 
ka kõigi Qi-kompatibliliste seadmetega. Sisseehitatud 
laadimisvõimalus Apple Watchi jaoks, samuti moodul AirPodide 
kiirlaadimiseks 

Tarne ulatus PCS108A traadita laadimisjaam, QC 3.0 toiteallikas (9V/2A), USB-
A/USB-C kaabel (1,5m), kiirjuhend, garantiikaart 

Garantii 1 aasta (kasutusiga: 2 aastat) 
 
Kasutusjuhend 
1. Ühendage jaam vooluvõrku. Kasutage kaasasolevat USB-kaablit ja toiteplokki. 
Oodake, kuni võrguühenduse LED muutub punaseks. 
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2. Asetage oma nutitelefon, kõrvaklapid või nutikell jaamale sobivatesse 
kohtadesse. Veenduge, et laadimisprotsess on alanud. Vastava seadme LED-
indikaator hakkab mis vilgub aeglaselt siniselt.  
 
HOIATUS. Kui üks või mitu seadme indikaatorit vilgub kiiresti sinine - kaitse 
laadimisseadme ja laadimisjaama vahele laadimise ajal kukkuvate võõrkehade eest 
on aktiveeritud. 
 
Ohutu kasutamise eeskirjad 
1. Kasutage seadet ainult ettenähtud otstarbel. 
2. Kasutage seadme laadimiseks ainult originaalkaablit ja -toiteallikat. Ärge 
kasutage toiteallikat mis tahes ühildumatute seadmete toiteks või laadimiseks. 
Tootja ei vastuta mis tahes otseste või kaudsete tagajärgede eest, mis tulenevad 
toiteallika kasutamisest muul kui ettenähtud eesmärgil või seadme varustamisest 
või laadimisest, mis ei kuulu tarnimise ulatusse.  
3. Ärge laske laadimise ajal metallesemeid (kirjaklambrid, mündid, võtmed jne) ega 
pangaplastikaarte laadimisseadme ja laadimisjaama vahele kukkuda. See võib 
kahjustada teie seadet, korpust, jaama või mis tahes objekti, mis asub traadita 
laadimisjaama levialas. 
4. Ärge võtke seadet lahti ega muutke seda.  
5. Kui seadme mõni osa on defektne või kahjustatud, lõpetage selle kasutamine 
kohe, ühendage seade vooluvõrgust lahti ja pöörduge teeninduskeskuse poole. 
6. Nutitelefoni saab laadida kuni 4 mm paksusesse metallist lisaseadmeteta 
ümbrikusse.  
7. Ärge laske niiskust, samuti õlisid, kemikaale ja muid orgaanilisi vedelikke jaama 
siseneda. Seda ei soovitata kasutada kõrge niiskusega kohtades (nt vannitubades). 
8.  Hoidke seade ja tarvikud lastele kättesaamatus kohas.  
 
Veaotsing 
1. Juhtmevaba laadimisjaam ei lülitu sisse, valgusdioodid ei põle. Veenduge, et 
pistikupesa, millesse adapteri ühendate, ei oleks vooluvaba. Kasutage ainult 
originaalkaablit ja -toiteallikat. 
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2. Seade/seadmed ei lae. Näitajad ei tööta. Veenduge, et teie seadmed toetavad Qi 
traadita laadimisprotokolli. Muutke veidi laetava seadme asendit, eemaldage 
korpus ja kõik lisatarvikud. 
3. Seade/seadmed ei lae. Üks või mitu seadme indikaatorit vilgub kiiresti siniselt. 
Veenduge, et laetava seadme ja jaama vahele ei jääks metallesemeid.  
 
MÄRKUS. Kogu siin sisalduv teave võib muutuda ilma kasutajate eelneva 
teavitamiseta. Ajakohastatud teave ja seadme üksikasjalik kirjeldus, samuti 
ühendamisprotsess, sertifikaadid, teave kvaliteedinõudeid ja garantiisid 
aktsepteerivate ettevõtete kohta on esitatud juhendis, mis on allalaaditav aadressil 
https://prestigio.com/use. Kõik mainitud kaubamärgid ja marginimed on nende 
vastavate omanike omand. Töötingimused ja valmistamise kuupäev on märgitud 
pakendi 

 
 
 

  FR Informations générales 
Caractéristiques Couleur : gris. Matériau du boîtier : verre trempé, métal. 

Tension d'entrée : AC 100-240 V. Tension d'entrée nominale : 
QS 3.0 9 V/2 A (18 W). Chargement sans fil des smartphones : 
10 W. Chargement sans fil des écouteurs : 5 W. Chargement 
sans fil pour les montres intelligentes : 2,5 W. Dimensions 
(Longueur × Largeur × Hauteur) : 138 × 115 × 75 mm. Poids : 
280 g. Température de fonctionnement : -10... + 40 ºC. 
Humidité admissible pendant le fonctionnement : jusqu'à 
95 %   

Fonctions La station de charge sans fil est conçue pour charger trois 
appareils simultanément. La station est compatible avec les 
modèles d'iPhone ainsi qu'avec tous les appareils compatibles 
Qi. Il dispose d'un système de charge intégré pour l'Apple 
Watch, ainsi que d'un module de charge rapide pour les 
AirPods 

Étendue de la 
livraison 

Station de recharge sans fil PCS108A, bloc d'alimentation QC 
3.0 (9 V/2 A), câble USB-A/USB-C (1,5 m), guide de démarrage 
rapide, carte de garantie 
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Garantie 1 an (durée de vie : 2 ans) 
 
Instructions d'utilisation 
1. Connectez la station à l'alimentation électrique. Utilisez le câble USB et le bloc 
d'alimentation fournis. Attendez que le voyant de connexion au réseau devienne 
rouge. 
2. Placez votre smartphone, vos écouteurs ou votre montre intelligente sur la 
station aux endroits appropriés. Assurez-vous que le processus de charge a 
commencé. L'indicateur LED de l'appareil correspondant s'allume clignotant 
lentement en bleu.  
 
AVERTISSEMENT. Si un ou plusieurs des indicateurs de l'appareil clignotent 
rapidement bleu - la protection contre la chute de corps étrangers entre le 
chargeur et la station de charge pendant la charge a été activée. 
 
Règles pour une utilisation sûre 
1. N'utilisez l'appareil que pour l'usage auquel il est destiné. 
2. Utilisez uniquement le câble et le bloc d'alimentation d'origine fournis pour 
charger l'appareil. N'utilisez pas l'alimentation pour alimenter ou recharger tout 
appareil incompatible. Le fabricant n'est pas responsable des conséquences, 
directes ou indirectes, résultant de l'utilisation de l'alimentation électrique à des 
fins autres que celles pour lesquelles elle est prévue, ou de l'alimentation ou de la 
recharge de l'appareil qui n'est pas compris dans le kit de livraison.  
3. Ne laissez pas d'objets métalliques (trombones, pièces de monnaie, clés, etc.) ou 
de cartes bancaires en plastique tomber entre le chargeur et la station de charge 
pendant la charge. Vous risqueriez d'endommager votre appareil, le boîtier, la 
station ou tout objet placé à portée de la station de recharge sans fil. 
4. Ne pas démonter ou modifier l'appareil.  
5. Si une partie de l'appareil est défectueuse ou endommagée, cessez 
immédiatement de l'utiliser, débranchez-le et contactez un centre de service. 
6. Le smartphone peut être chargé dans un étui sans accessoire métallique d'une 
épaisseur maximale de 4 mm.  
7. Ne laissez pas l'humidité, ainsi que les huiles, les produits chimiques et autres 
liquides organiques pénétrer dans la station. Il est recommandé de ne pas l'utiliser 
dans les lieux à forte humidité (par exemple, les salles de bains). 
8.  Gardez l'appareil et les accessoires hors de portée des enfants.  
 
Dépannage 
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1. La station de recharge sans fil ne s'allume pas, les voyants ne sont pas allumés. 
Assurez-vous que la prise de courant dans laquelle vous branchez l'adaptateur n'est 
pas hors tension. Utilisez uniquement le câble et le bloc d'alimentation d'origine. 
2. Le ou les appareils ne se chargent pas. Les indicateurs ne fonctionnent pas. 
Assurez-vous que vos appareils prennent en charge le protocole de charge sans fil 
Qi. Modifiez légèrement la position de l'appareil à charger, retirez l'étui et tout 
accessoire supplémentaire. 
3. Le ou les appareils ne se chargent pas. Un ou plusieurs des indicateurs de 
l'appareil clignotent rapidement en bleu. Assurez-vous qu'il n'y a pas d'objets 
métalliques entre l'appareil à charger et la station.  
NOTE. Toutes les informations contenues dans le présent document sont 
susceptibles d'être modifiées sans avis préalable aux utilisateurs. Des informations 
actualisées et une description détaillée de l'appareil, ainsi que le processus de 
connexion, les certificats, les informations sur les entreprises qui acceptent les 
réclamations de qualité et les garanties, sont contenues dans les instructions 
disponibles pour le téléchargement à l'adresse suivante https://prestigio.com/use. 
Toutes les marques et tous les noms de marque mentionnés sont la propriété de 
leurs détenteurs respectifs. Les conditions d'utilisation et la date de fabrication sont 
indiquées sur l'emballage. 

  GR Γενικές πληροφορίες 
Χαρακτηριστικά Χρώμα: ασημί, μαύρο. Υλικό θήκης: γυαλί, μέταλλο. Τάση 

εισόδου: AC 100-240 V. Ονομαστική τάση εισόδου: QS 3.0 
9V/2A (18W). Ασύρματη φόρτιση smartphone: 10W. 
Ασύρματη φόρτιση ακουστικών: 5W. Ασύρματη φόρτιση 
για έξυπνα ρολόγια: 2,5 watts. Διαστάσεις (L × W × H): 
138×115×75 mm. Βάρος: 280 g. Θερμοκρασία λειτουργίας: -
10...+40ºC. Επιτρεπόμενη υγρασία κατά τη λειτουργία: έως 
95%   

Λειτουργίες Ο σταθμός ασύρματης φόρτισης έχει σχεδιαστεί για να 
φορτίζει τρεις συσκευές ταυτόχρονα. Ο σταθμός είναι 
συμβατός με μοντέλα iPhone καθώς και με όλες τις 
συσκευές που είναι συμβατές με Qi. Διαθέτει 
ενσωματωμένη φόρτιση για το Apple Watch, καθώς και μια 
μονάδα για γρήγορη φόρτιση των AirPods 

Πεδίο 
εφαρμογής της 

παράδοσης 

Ασύρματος σταθμός φόρτισης PCS108A, τροφοδοτικό QC 
3.0 (9V/2A), καλώδιο USB-A/USB-C (1,5m), οδηγός 
γρήγορης εκκίνησης, κάρτα εγγύησης 

Εγγύηση 1 έτος (διάρκεια ζωής: 2 χρόνια) 
Οδηγίες λειτουργίας 
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1. Συνδέστε το σταθμό στην παροχή ρεύματος. Χρησιμοποιήστε το παρεχόμενο 
καλώδιο USB και το τροφοδοτικό. Περιμένετε έως ότου η λυχνία LED σύνδεσης 
δικτύου ανάψει με κόκκινο χρώμα. 
2. Τοποθετήστε το smartphone, τα ακουστικά ή το έξυπνο ρολόι σας στο σταθμό 
στις κατάλληλες θέσεις. Βεβαιωθείτε ότι έχει ξεκινήσει η διαδικασία φόρτισης. Η 
ενδεικτική λυχνία LED της αντίστοιχης συσκευής θα αρχίσει να που αναβοσβήνει 
αργά με μπλε χρώμα.  
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ. Εάν μία ή περισσότερες από τις ενδείξεις της συσκευής 
αναβοσβήνουν γρήγορα μπλε - έχει ενεργοποιηθεί η προστασία από την πτώση 
ξένων αντικειμένων μεταξύ του φορτιστή και του σταθμού φόρτισης κατά τη 
διάρκεια της φόρτισης. 
Κανόνες ασφαλούς χρήσης 
1. Χρησιμοποιήστε τη συσκευή μόνο για τον προορισμό της. 
2. Χρησιμοποιήστε μόνο το αυθεντικό καλώδιο και το τροφοδοτικό που 
παρέχονται για τη φόρτιση της συσκευής. Μην χρησιμοποιείτε το τροφοδοτικό 
για την τροφοδοσία ή την επαναφόρτιση οποιασδήποτε και όλων των 
ασύμβατων συσκευών. Ο κατασκευαστής δεν ευθύνεται για οποιεσδήποτε 
συνέπειες, άμεσες ή έμμεσες, που προκύπτουν από τη χρήση του τροφοδοτικού 
για σκοπούς διαφορετικούς από αυτούς για τους οποίους προορίζεται ή από την 
τροφοδοσία ή επαναφόρτιση της συσκευής που δεν περιλαμβάνεται στο πεδίο 
της προμήθειας.  
3. Μην αφήνετε μεταλλικά αντικείμενα (συνδετήρες, κέρματα, κλειδιά κ.λπ.) ή 
πλαστικές κάρτες τραπεζών να πέσουν μεταξύ του φορτιστή και του σταθμού 
φόρτισης κατά τη διάρκεια της φόρτισης. Κάτι τέτοιο μπορεί να προκαλέσει 
ζημιά στη συσκευή σας, στη θήκη, στο σταθμό ή σε οποιοδήποτε αντικείμενο που 
βρίσκεται εντός της εμβέλειας του σταθμού ασύρματης φόρτισης. 
4. Μην αποσυναρμολογείτε ή τροποποιείτε τη συσκευή.  
5. Εάν οποιοδήποτε μέρος της συσκευής είναι ελαττωματικό ή έχει υποστεί ζημιά, 
σταματήστε αμέσως τη χρήση της, αποσυνδέστε την από το ηλεκτρικό δίκτυο 
και επικοινωνήστε με ένα κέντρο σέρβις. 
6. Το smartphone μπορεί να φορτιστεί σε θήκη χωρίς μεταλλικά εξαρτήματα 
πάχους έως 4 mm.  
7. Μην αφήνετε την υγρασία, καθώς και τα έλαια, τα χημικά και άλλα οργανικά 
υγρά να εισέλθουν στο σταθμό. Συνιστάται να μην χρησιμοποιείται σε χώρους με 
υψηλή υγρασία (π.χ. μπάνια). 
8. Φυλάξτε τη συσκευή και τα αξεσουάρ μακριά από παιδιά.  
Αντιμετώπιση προβλημάτων 
1. Ο σταθμός ασύρματης φόρτισης δεν ενεργοποιείται, οι λυχνίες LED δεν 
ανάβουν. Βεβαιωθείτε ότι η πρίζα στην οποία συνδέετε τον προσαρμογέα δεν 
είναι απενεργοποιημένη. Χρησιμοποιήστε μόνο το αρχικό καλώδιο και τη 
μονάδα τροφοδοσίας. 
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2. Η συσκευή/οι συσκευές δεν φορτίζουν. Οι δείκτες δεν λειτουργούν. 
Βεβαιωθείτε ότι οι συσκευές σας υποστηρίζουν το πρωτόκολλο ασύρματης 
φόρτισης Qi. Αλλάξτε ελαφρώς τη θέση της συσκευής προς φόρτιση, αφαιρέστε 
τη θήκη και τυχόν πρόσθετα εξαρτήματα. 
3. Η συσκευή/οι συσκευές δεν φορτίζουν. Μία ή περισσότερες από τις ενδείξεις 
της συσκευής αναβοσβήνουν γρήγορα με μπλε χρώμα. Βεβαιωθείτε ότι δεν 
υπάρχουν μεταλλικά αντικείμενα μεταξύ της συσκευής προς φόρτιση και του 
σταθμού.  
ΣΗΜΕΙΩΣΗ. Όλες οι πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν υπόκεινται σε 
αλλαγές χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση προς τους χρήστες. Επικαιροποιημένες 
πληροφορίες και λεπτομερής περιγραφή της συσκευής, καθώς και η διαδικασία 
σύνδεσης, τα πιστοποιητικά, οι πληροφορίες σχετικά με τις εταιρείες που 
δέχονται αξιώσεις ποιότητας και τις εγγυήσεις, περιέχονται στις οδηγίες που 
είναι διαθέσιμες για λήψη στη διεύθυνση https://prestigio.com/use. Όλα τα 
εμπορικά σήματα και οι επωνυμίες που αναφέρονται αποτελούν ιδιοκτησία των 
αντίστοιχων κατόχων τους. Οι συνθήκες λειτουργίας και η ημερομηνία 
κατασκευής αναγράφονται στη συσκευασία. 
 

  HR (BA) Opće informacije 
Karakteristike Boja: srebrna, crna. Materijal tijela: kaljeno staklo, metal. Ulazni 

napon: AS 100-240 V. Nazivni ulazni napon: QS 3,0 9V/2A (18W). 
Bežično punjenje pametnog telefona: 10 vati Bežično punjenje 
slušalica: 5 vati Bežično punjenje pametnog sata: 2,5 vata. 
Dimenzije (D×Š×V): 138×115×75 mm. Težina: 280 g. Radna 
temperatura: -10 ... + 40ºC. Dopuštena vlažnost tijekom rada: do 
95%  

Funkcije Stanica za bežično punjenje dizajnirana je za istovremeno 
punjenje tri uređaja. Stanica je kompatibilna s iPhone modelima, 
kao i sa svim uređajima koji podržavaju Qi standard. Ima 
ugrađeni punjač za pametne satove Apple Watch, kao i modul 
za brzo punjenje AirPods-a 

Sadržaj 
isporuke 

PCS108A bežična stanica za punjenje, QC 3.0 napajanje (9V/2A), 
USB-A/USB-C kabel (1,5 m), brzi vodič za početak, jamstveni list 

Jamstvo 1 godina (vijek trajanja: 2 godine) 
 
Priručnik 
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1. Spojite stanicu na napajanje. Upotrijebite isporučeni USB kabel i adapter za 
napajanje. Pričekajte da LED za mrežni priključak postane crven. 
2. Postavite svoj pametni telefon, slušalice ili pametni sat na stanicu na 
odgovarajuća mjesta. Provjerite je li postupak punjenja započeo. U tom će se 
slučaju pokrenuti LED indikator odgovarajućeg uređaja trepnite plavo polako. 
 
PAŽNJA. Ako jedno ili više lampica uređaja brzo trepću plava - tijekom punjenja 
aktivirana je zaštita od prodora stranih predmeta između napunjenog uređaja i 
stanice za punjenje. 
 
Pravila sigurne upotrebe 
1. Koristite uređaj samo za namjeravanu namjenu. 
2. Za punjenje uređaja koristite samo izvorni kabel i napajanje uključeno u paket. 
Nemojte koristiti adapter za izmjeničnu struju za napajanje ili punjenje svih i 
nekompatibilnih uređaja. Proizvođač nije odgovoran za bilo kakve posljedice, 
izravne ili neizravne, koje proizlaze iz upotrebe jedinice za napajanje u druge svrhe 
ili za napajanje ili punjenje uređaja koji nije uključen u ovaj paket.  
3. Nemojte dopustiti da se metalni predmeti (spajalice, kovanice, ključevi itd.) Ili 
bankovne kartice nalaze između uređaja za punjenje i stanice za punjenje tijekom 
punjenja. To bi moglo oštetiti vaš uređaj, kućište, priključnu stanicu ili bilo što što se 
nalazi u dometu bežične stanice za punjenje. 
4. Nemojte rastavljati ili modificirati uređaj.  
5. Ako utvrdite bilo kakav kvar ili oštećenje bilo kojeg dijela uređaja, odmah ga 
prestanite koristiti, odspojite ga s mreže i kontaktirajte servisni centar. 
6. Smartfon se može puniti u futroli bez metalnih dodataka debljine do 4 mm.  
7. Nije dopušteno ući u stanicu vlage, kao ni ulja, kemijske i druge organske 
tekućine. Ne preporučuje se uporaba na mjestima s visokom vlagom (na primjer, u 
kupaonici). 
8.  Uređaj i pribor držite izvan dohvata djece.  
 
Rješavanje problema 
1. Podnožje za bežično punjenje se ne uključuje i LED diode su isključene. Pazite da 
utičnica na koju priključujete adapter nije isključena. Koristite samo izvorni kabel i 
napajanje. 
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2. Uređaj/uređaji se ne pune. Pokazatelji ne rade. Provjerite podržavaju li vaši 
uređaji protokol bežičnog punjenja Qi. Promijenite položaj uređaja za punjenje, 
uklonite poklopac i svu dodatnu opremu. 
3. Uređaj/uređaji se ne pune. Jedna ili više LED dioda uređaja brzo trepću plavo. 
Pazite da između uređaja za punjenje i priključne stanice nema metalnih predmeta.  
 
BILJEŠKA. Sve informacije sadržane u ovom dokumentu mogu se 
promijeniti bez prethodne najave korisnicima. Za najnovije informacije i 
detaljan opis uređaja, kao i postupak povezivanja, certifikate, informacije o tvrtkama 
koje prihvaćaju zahtjeve za kvalitetu i jamstvo, pogledajte upute dostupne za 
preuzimanje na https://prestigio.com/use. Svi spomenuti zaštitni znakovi i njihova 
imena vlasništvo su njihovih vlasnika. Uvjeti rada i datum proizvodnje navedeni su 
na pakiranju. 
 
 
 
 

  HU Általános információk 
Jellemzők Szín: ezüst, fekete. A tok anyaga: edzett üveg, fém. Bemeneti 

feszültség: AC 100-240 V. Névleges bemeneti feszültség: QS 3.0 
9V/2A (18W). Vezeték nélküli okostelefon-töltés: 10W. Vezeték 
nélküli fejhallgató töltés: 5W. Vezeték nélküli töltés okosórákhoz: 
2,5 watt. Méretek (H × B × H): 138×115×75 mm. Súly: 280 g. 
Üzemi hőmérséklet: -10...+40ºC. Megengedett páratartalom 
működés közben: legfeljebb 95% 

Funkciók A vezeték nélküli töltőállomást úgy tervezték, hogy egyszerre 
három készüléket töltsön. Az állomás kompatibilis az iPhone 
modellekkel, valamint az összes Qi-kompatibilis készülékkel. 
Beépített töltés az Apple Watch-hoz, valamint egy modul az 
AirPods gyors töltéséhez 

Szállítási 
terjedelem 

PCS108A vezeték nélküli töltőállomás, QC 3.0 tápegység 
(9V/2A), USB-A/USB-C kábel (1,5m), gyors kezelési útmutató, 
jótállási kártya 

Garancia 1 év (élettartam: 2 év) 
 
Használati utasítás 
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1. Csatlakoztassa az állomást a tápegységhez. Használja a mellékelt USB-kábelt és 
tápegységet. Várjon, amíg a hálózati csatlakozó LED pirosra vált. 
2. Helyezze okostelefonját, fejhallgatóját vagy okosóráját az állomásra a megfelelő 
helyekre. Győződjön meg róla, hogy a töltési folyamat elindult. A megfelelő eszköz 
LED-kijelzője elindul lassan villogó kék színű. 
 
FIGYELEM. Ha egy vagy több készülékjelző gyorsan villog kék - a töltés közben 
a töltő és a töltőállomás közé eső idegen tárgyak elleni védelem aktiválódott.  
 
A biztonságos használat szabályai 
1. A készüléket csak rendeltetésszerűen használja. 
2. A készülék töltéséhez csak az eredeti kábelt és a mellékelt tápegységet használja. 
Ne használja a tápegységet semmilyen nem kompatibilis eszköz táplálására vagy 
feltöltésére. A gyártó nem vállal felelősséget semmilyen közvetlen vagy közvetett 
következményért, amely abból ered, hogy a tápegységet nem a rendeltetésszerű 
használatra, vagy a készüléknek a szállítási terjedelemben nem szereplő 
tápellátására vagy feltöltésére használják.  
3. Ne engedje, hogy töltés közben fémtárgyak (gemkapcsok, érmék, kulcsok stb.) 
vagy bankkártyák kerüljenek a töltő és a töltőállomás közé. Ez károsíthatja a 
készüléket, a tokot, az állomást vagy bármely, a vezeték nélküli töltőállomás 
hatótávolságán belül elhelyezett tárgyat. 
4. Ne szedje szét és ne módosítsa a készüléket.  
5. Ha a készülék bármelyik része meghibásodik vagy megsérül, azonnal hagyja 
abba a készülék használatát, válassza le a hálózatról, és forduljon 
szervizközponthoz. 
6. Az okostelefon legfeljebb 4 mm vastag fémtartozékok nélküli tokban tölthető.  
7. Ne engedje, hogy nedvesség, valamint olajok, vegyi és egyéb szerves folyadékok 
kerüljenek az állomásra. Nem ajánlott magas páratartalmú helyeken (pl. 
fürdőszobákban) használni. 
8. Tartsa a készüléket és tartozékait gyermekek elől elzárva. 
 
Hibaelhárítás 
1. A vezeték nélküli töltőállomás nem kapcsol be, a LED-ek nem világítanak. 
Győződjön meg róla, hogy az adaptert csatlakoztató konnektor nincs feszültség 
alatt. Csak az eredeti kábelt és tápegységet használja. 
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2. A készülék/készülékek nem töltődnek. A mutatók nem működnek. Győződjön 
meg róla, hogy eszközei támogatják a Qi vezeték nélküli töltési protokollt. 
Változtassa meg kissé a töltendő készülék helyzetét, vegye le a tokot és minden 
további tartozékot. 
3. A készülék/készülékek nem töltődnek. Egy vagy több készülékjelző gyorsan kék 
színnel villog. Győződjön meg róla, hogy a töltendő készülék és az állomás között 
nincsenek fémtárgyak.  
 
MEGJEGYZÉS. Az itt szereplő valamennyi információ a felhasználók előzetes 
értesítése nélkül változhat. A naprakész információkat és a készülék részletes 
leírását, valamint a csatlakoztatási folyamatot, a tanúsítványokat, a minőségi 
kifogásokat és garanciákat elfogadó vállalatokra vonatkozó információkat a 
következő internetcímen letölthető útmutató tartalmazza https://prestigio.com/use. 
Minden említett védjegy és márkanév a megfelelő tulajdonosok tulajdonát képezi. 
Az üzemeltetési feltételek és a gyártás dátuma a csomagoláson szerepel. 

 
 
 

  KZ Жалпы ақпарат 
Сипаттамалары 

 
Түсі: сұр. Корпустың материалы: шыңдалған шыны, металл. 
Кіріс кернеуі: АС 100-240 V. Номиналды кіріс кернеуі: QS 
3.0 9V/2A (18 W). Смартфонды сымсыз зарядтау: 10 W. 
Құлаққаптар үшін сымсыз зарядтау: 5 W. Smartwatch 
сымсыз зарядтау: 2,5 W. Өлшемдері (L×W×H): 138×115×75 
мм. Салмақ: 280 г. Жұмыс температурасы: -10… + 40ºC. 
Жұмыс кезінде рұқсат етілген ылғалдылық: 95% дейін 

Функциялар Сымсыз зарядтау станциясы үш құрылғыны бір уақытта 
зарядтауға арналған. Станция iPhone модельдерімен, 
сондай-ақ Qi стандартын қолдайтын барлық 
құрылғылармен үйлесімді. Apple Watch ақылды 
сағаттарына арналған зарядтағыш, сондай-ақ AirPods үшін 
жылдам зарядтау модулі бар 

Жеткізу 
мазмұны 

PCS108A сымсыз зарядтау станциясы, QC 3.0 қуат көзі (9V/ 
2A), USB-A/USB-C кабелі (1,5 м), жылдам іске қосу 
нұсқаулығы, кепілдік картасы 
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Кепілдік 1 жыл (қызмет мерзімі: 2 жыл) 
 
Қолмен 
1. Станцияны қуат көзіне қосыңыз. Берілген USB кабелі мен қуат адаптерін 
пайдаланыңыз. Желіге қосылатын жарық диоды қызыл түске боялғанша 
күтіңіз. 
2. Смартфонды, құлаққапты немесе ақылды сағатты станцияға тиісті 
орындарға қойыңыз. Зарядтау процесі басталғанына көз жеткізіңіз. Бұл сәйкес 
құрылғының жарық диоды баяу көгілдір болып жыпылықтайды. 
 
НАЗАР АУДАРЫҢЫЗ. Егер құрылғылардың бір немесе бірнеше индикаторы 
тез көк түспен жыпылықтаса, зарядтау кезінде зарядтау құрылғысы мен 
зарядтау станциясы арасындағы бөгде заттардың түсуінен қорғаныс іске 
қосылды. 
 
Қауіпсіз пайдалану ережелері 
1. Құрылғыны тек мақсатына сай пайдаланыңыз. 
2. Құрылғыны зарядтау үшін тек пакетке енгізілген түпнұсқа кабельді және қуат 
көзін пайдаланыңыз. Айнымалы ток адаптерін барлық үйлесімді емес 
құрылғыларды қуаттандыру немесе қайта зарядтау үшін пайдаланбаңыз. 
Өндіруші электрмен жабдықтау блогын басқа мақсаттарға пайдаланудан 
немесе осы орамға кірмеген құрылғыны қуаттандырудан немесе қайта 
зарядтаудан туындайтын кез-келген тікелей немесе жанама салдарға жауап 
бермейді.  
3. Зарядтау кезінде зарядтау құрылғысы мен зарядтау станциясы арасында 
металл заттардың (қағаз қыстырғыштар, монеталар, кілттер және т.б.) немесе 
банк карталарының өтуіне жол бермеңіз. Бұл сіздің құрылғыңызға, 
корпусыңызға, қондыру станцияңызға немесе сымсыз зарядтау станциясының 
аумағында орналасқан кез-келген затты зақымдауы мүмкін. 
4. Құрылғыны бөлшектемеңіз немесе өзгертпеңіз.  
5. Егер құрылғының қандай да бір ақаулығы немесе зақымдануы байқалса, оны 
пайдалануды дереу тоқтатыңыз, оны желіден ажыратыңыз және қызмет 
көрсету орталығына хабарласыңыз. 
6. Смартфонды қалыңдығы 4мм-ге дейінгі металл керек-жарақтары жоқ 
жағдайда зарядтауға болады.  
7. Ылғал станциясына, сондай-ақ майларға, химиялық және басқа органикалық 
сұйықтықтарға түсуге жол берілмейді. Ылғалдылығы жоғары жерлерде 
қолдануға кеңес берілмейді (мысалы, ванна бөлмесінде). 
8. Құрылғы мен аксессуарларды балалардың қолы жетпейтін жерде сақтаңыз.  
 
Ақаулық себебін іздеу және түзету 
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1. Сымсыз зарядтау қондырғысы қосылмайды және жарық диоды өшірілген. 
Адаптерді қосатын розеткада қуат жоқ екеніне көз жеткізіңіз. Тек түпнұсқа 
кабельді және қуат көзін пайдаланыңыз. 
2. Құрылғы/құрылғылар зарядталмайды. Көрсеткіштер жұмыс істемейді. Сіздің 
құрылғылар Qi сымсыз зарядтау протоколына қолдау көрсететініне көз 
жеткізіңіз. Аздап зарядталатын құрылғының орнын өзгертіңіз, қақпақты және 
барлық қосымша керек-жарақтарды алыңыз. 
3. Құрылғы/құрылғылар зарядталмайды. Бір немесе бірнеше құрылғының 
жарық диоды тез көк болып жыпылықтайды. Зарядтау құрылғысы мен 
қондыру бекеті арасында металл заттар жоқ екеніне көз жеткізіңіз.  
 
ЕСКЕРТУ. Осы құжаттағы барлық ақпарат пайдаланушыларға алдын-ала 
ескертусіз өзгертілуі мүмкін. Заманауи ақпарат пен құрылғының егжей-
тегжейлі сипаттамасы, сондай-ақ қосылу процесі, сертификаттар, сапа және 
кепілдік бойынша талаптарды қабылдайтын компаниялар туралы ақпарат алу 
үшін https://prestigio.com/use сайтында жүктеуге болатын нұсқаулыққа 
жүгініңіз. Барлық аталған сауда белгілері және олардың атаулары тиісті 
иелерінің меншігі болып табылады. Қаптамада пайдалану шарттары мен 
өндіріс мерзімі көрсетілген. 
 
 

  LT Bendra informacija 
Charakteristikos Spalva: sidabrinė, juoda. Korpuso medžiaga: grūdintas stiklas, 

metalas. Įvesties įtampa: AC 100-240 V. Nominali įėjimo 
įtampa: QS 3.0 9V/2A (18 W). Belaidis išmaniojo telefono 
įkrovimas: 10W. Belaidis ausinių įkrovimas: 5W. Belaidis 
išmaniųjų laikrodžių įkrovimas: 2,5 vato. Matmenys 
(ilgis×plotis×aukštis): 138×115×75 mm. Svoris: 280 g. Darbinė 
temperatūra: -10...+40ºC. Leistina drėgmė darbo metu: iki 
95 % 

Funkcijos Belaidžio įkrovimo stotelė skirta vienu metu įkrauti tris 
įrenginius. Stotelė suderinama su "iPhone" modeliais ir visais 
su "Qi" suderinamais įrenginiais. Turi integruotą "Apple 
Watch" laikrodžio įkrovimo funkciją ir greitojo "AirPods" 
įkrovimo modulį 

Pristatymo 
apimtis 

PCS108A belaidžio įkrovimo stotelė, QC 3.0 maitinimo šaltinis 
(9V/2A), USB-A/USB-C kabelis (1,5 m), greito naudojimo 
vadovas, garantijos kortelė 

https://prestigio.com/use
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Garantija 1 metai (tarnavimo laikas: 2 metai) 
 
Naudojimo instrukcijos 
1. Prijunkite stotį prie maitinimo šaltinio. Naudokite pridedamą USB kabelį ir 
maitinimo bloką. Palaukite, kol tinklo prijungimo šviesos diodas užsidegs raudonai. 
2. Padėkite išmanųjį telefoną, ausines arba išmanųjį laikrodį atitinkamose stoties 
vietose. Įsitikinkite, kad prasidėjo įkrovimo procesas. Pradės šviesti atitinkamo 
įrenginio LED indikatorius lėtai mirksi mėlyna spalva.  
 
ĮSPĖJIMAS. Jei vienas ar keli prietaiso indikatoriai greitai mirksi mėlyna - įjungta 
apsauga nuo pašalinių daiktų patekimo tarp įkroviklio ir įkrovimo stoties įkrovimo 
metu. 
 
Saugaus naudojimo taisyklės 
1. Naudokite prietaisą tik pagal paskirtį. 
2. Prietaisui įkrauti naudokite tik originalų pateiktą kabelį ir maitinimo šaltinį. 
Nenaudokite maitinimo šaltinio jokiems nesuderinamiems prietaisams maitinti ar 
įkrauti. Gamintojas neatsako už jokias tiesiogines ar netiesiogines pasekmes, 
atsiradusias dėl maitinimo šaltinio naudojimo ne pagal paskirtį arba dėl prietaiso 
tiekimo ar įkrovimo, kuris neįtrauktas į tiekimo sritį.  
3. Įkrovimo metu neleiskite metaliniams daiktams (segtuvams, monetoms, raktams 
ir pan.) arba plastikinėms banko kortelėms patekti tarp įkroviklio ir įkrovimo stoties. 
Taip elgdamiesi galite sugadinti savo prietaisą, dėklą, stotį arba bet kokį daiktą, 
esantį belaidžio įkrovimo stoties veikimo zonoje. 
4. Neardykite ir nemodifikuokite prietaiso.  
5. Jei kuri nors prietaiso dalis yra sugedusi arba pažeista, nedelsdami nustokite juo 
naudotis, atjunkite jį nuo elektros tinklo ir kreipkitės į techninės priežiūros centrą. 
6. Išmanųjį telefoną galima įkrauti iki 4 mm storio dėkle be metalinių priedų.  
7. Neleiskite, kad į stotį patektų drėgmės, alyvos, cheminių medžiagų ir kitų 
organinių skysčių. Rekomenduojama nenaudoti vietose, kuriose yra didelė drėgmė 
(pvz., vonios kambariuose). 
8.  Laikykite prietaisą ir priedus vaikams nepasiekiamoje vietoje.  
 
Trikčių šalinimas 
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1. Belaidžio įkrovimo stotelė neįsijungia, šviesos diodai nedega. Įsitikinkite, kad 
maitinimo lizdas, į kurį jungiate adapterį, nėra išjungtas. Naudokite tik originalų 
kabelį ir maitinimo bloką. 
2. Prietaisas (-ai) neįkraunamas (-i). Rodikliai neveikia. Įsitikinkite, kad jūsų prietaisai 
palaiko "Qi" belaidžio įkrovimo protokolą. Šiek tiek pakeiskite įkraunamo prietaiso 
padėtį, nuimkite dėklą ir visus papildomus priedus. 
3. Prietaisas (-ai) neįkraunamas (-i). Vienas ar daugiau prietaiso indikatorių greitai 
mirksi mėlynai. Įsitikinkite, kad tarp įkraunamo prietaiso ir stoties nėra jokių 
metalinių daiktų.  
 
PASTABA. Visa čia pateikta informacija gali būti keičiama be išankstinio 
naudotojų įspėjimo. Naujausia informacija ir išsamus prietaiso aprašymas, taip pat 
prijungimo procesas, sertifikatai, informacija apie įmones, kurios priima kokybės 
reikalavimus ir garantijas, pateikiami instrukcijose, kurias galima atsisiųsti iš 
svetainės https://prestigio.com/use. Visi paminėti prekių ženklai ir prekių ženklų 
pavadinimai yra atitinkamų savininkų nuosavybė. Eksploatavimo sąlygos ir 
pagaminimo data nurodyta ant pakuotės 
 

 
 

  LV Vispārīga informācija 
Raksturlielumi Krāsa: sudraba, melna. Korpusa materiāls: rūdīts stikls, metāls. 

Ieejas spriegums: AC 100-240 V. Nominālais ieejas spriegums: 
QS 3.0 9V/2A (18 W). Bezvadu viedtālruņa uzlāde: 10W. 
Bezvadu austiņu uzlāde: 5W. Bezvadu uzlāde viedpulksteņiem: 
2,5 vati. Izmēri (garums × platums × augstums): 
138×115×75 mm. Svars: 280 g. Darba temperatūra: -10...+40ºC. 
Pieļaujamais mitrums darbības laikā: līdz 95%  

Funkcijas Bezvadu uzlādes stacija ir paredzēta trīs ierīču uzlādei 
vienlaicīgi. Stacija ir saderīga ar iPhone modeļiem, kā arī visām 
Qi saderīgām ierīcēm. Iebūvēta Apple Watch uzlāde, kā arī 
modulis ātrai AirPods uzlādei 

Piegādes 
joma 

PCS108A bezvadu uzlādes stacija, QC 3.0 barošanas avots 
(9V/2A), USB-A/USB-C kabelis (1,5 m), lietošanas pamācība, 
garantijas karte 
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Garantija 1 gads (kalpošanas laiks: 2 gadi) 
 
Lietošanas instrukcija 
1. Savienojiet staciju ar barošanas avotu. Izmantojiet komplektā iekļauto USB kabeli 
un barošanas bloku. Pagaidiet, līdz elektrotīkla savienojuma indikators kļūst 
sarkans. 
2. Novietojiet viedtālruni, austiņas vai viedpulksteni stacijā attiecīgajās vietās. 
Pārliecinieties, ka ir sākts uzlādes process. Attiecīgās ierīces LED indikators sāks 
darboties lēni mirgo zilā krāsā. 
 
BRĪDINĀJUMS. Ja viens vai vairāki ierīces indikatori ātri mirgo zils - ir aktivizēta 
aizsardzība pret svešķermeņu nokļūšanu starp lādētāju un uzlādes staciju uzlādes 
laikā. 
 
Drošas lietošanas noteikumi 
1. Izmantojiet ierīci tikai paredzētajam mērķim. 
2. Ierīces uzlādei izmantojiet tikai oriģinālo kabeli un barošanas avotu. 
Neizmantojiet barošanas avotu, lai darbinātu vai uzlādētu nesaderīgas ierīces. 
Ražotājs nav atbildīgs par jebkādām tiešām vai netiešām sekām, kas radušās, 
izmantojot barošanas avotu citiem mērķiem, nevis tiem, kuriem tas ir paredzēts, vai 
par ierīces piegādi vai uzlādi, kas nav iekļauta piegādes apjomā.  
3. Lādēšanas laikā starp lādētāju un uzlādes staciju nedrīkst nonākt metāla 
priekšmeti (papīra saspraudes, monētas, atslēgas u. tml.) vai bankas plastikāta 
kartes. Šādi rīkojoties, varat sabojāt ierīci, korpusu, staciju vai jebkuru objektu, kas 
atrodas bezvadu uzlādes stacijas darbības zonā. 
4. Nedemontējiet vai nemodificējiet ierīci. Ja kāda ierīces daļa ir bojāta vai bojāta, 
nekavējoties pārtrauciet ierīces lietošanu, atvienojiet to no elektrotīkla un sazinieties 
ar servisa centru. 
6. Viedtālruni var uzlādēt līdz 4 mm biezā korpusā bez metāla piederumiem.  
7. Nepieļaujiet mitruma, kā arī eļļu, ķīmisko un citu organisko šķidrumu iekļūšanu 
stacijā. Ieteicams nelietot vietās ar augstu mitruma līmeni (piemēram, vannas 
istabās). 
8.  Ierīci un piederumus glabājiet bērniem nepieejamā vietā.  
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Problēmu novēršana 
1. Bezvadu uzlādes stacija netiek ieslēgta, LED indikatori nedeg. Pārliecinieties, ka 
kontaktligzda, kurā pieslēdzat adapteri, nav atvienota no strāvas. Izmantojiet tikai 
oriģinālo kabeli un barošanas bloku. 
2. Ierīce/ierīces netiek uzlādētas. Indikatori nedarbojas. Pārliecinieties, vai jūsu 
ierīces atbalsta Qi bezvadu uzlādes protokolu. Nedaudz mainiet uzlādējamās ierīces 
novietojumu, noņemiet korpusu un visus papildu piederumus. 
3. Ierīce/ierīces netiek uzlādētas. Viens vai vairāki ierīces indikatori strauji mirgo zilā 
krāsā. Pārliecinieties, ka starp uzlādējamo ierīci un staciju nav metāla priekšmetu.  
 
PIEZĪME. Visa šeit ietvertā informācija var tikt mainīta bez iepriekšēja brīdinājuma 
lietotājiem. Jaunākā informācija un detalizēts ierīces apraksts, kā arī pieslēgšanas 
process, sertifikāti, informācija par uzņēmumiem, kas pieņem kvalitātes prasības un 
garantijas, ir ietverti instrukcijās, kuras var lejupielādēt no tīmekļa vietnes 
https://prestigio.com/use. Visas minētās preču zīmes un zīmolu nosaukumi ir to 
attiecīgo īpašnieku īpašums. Ekspluatācijas apstākļi un izgatavošanas datums ir 
norādīts uz iepakojuma. 

 
 

  PL Informacje ogólne 
Charakterystyka Kolor: srebrny, czarny. Materiał obudowy: szkło hartowane, 

metal. Napięcie wejściowe: AC 100-240 V. Znamionowe 
napięcie wejściowe: QS 3.0 9V/2A (18W). Bezprzewodowe 
ładowanie smartfonów: 10W. Bezprzewodowe ładowanie 
słuchawek: 5W. Bezprzewodowe ładowanie dla inteligentnych 
zegarków: 2,5 W. Wymiary (dł. × szer. × wys.): 
138×115×75 mm. Waga: 280 g. Temperatura pracy: -
10...+40ºC. Dopuszczalna wilgotność podczas pracy: do 95%  

Funkcje Bezprzewodowa stacja ładująca jest przeznaczona do 
ładowania trzech urządzeń jednocześnie. Stacja jest 
kompatybilna z modelami iPhone'a oraz wszystkimi 
urządzeniami kompatybilnymi z Qi. Ma wbudowane 
ładowanie dla Apple Watch, a także moduł do szybkiego 
ładowania słuchawek AirPods 

Zakres dostawy PCS108A Bezprzewodowa stacja ładująca, zasilacz QC 3.0 



 PCS108A 
 

 

 

36 ©2021 Prestigio 
 

(9V/2A), kabel USB-A/USB-C (1,5m), skrócona instrukcja 
obsługi, karta gwarancyjna 

Gwarancja 1 rok (trwałość użytkowa: 2 lata) 
 
Instrukcja obsługi 
1. Podłączyć stację do zasilania. Należy użyć dostarczonego kabla USB i zasilacza. 
Poczekaj, aż dioda LED podłączenia do sieci zaświeci się na czerwono. 
2. Umieść swój smartfon, słuchawki lub smartwatch na stacji w odpowiednich 
miejscach. Upewnij się, że proces ładowania został rozpoczęty. Wskaźnik LED 
odpowiedniego urządzenia zacznie miga powoli na niebiesko.  
 
OSTRZEŻENIE. Jeśli jeden lub więcej wskaźników urządzenia szybko miga 
niebieski - włączone zabezpieczenie przed wpadnięciem obcych przedmiotów 
pomiędzy ładowarkę a stację ładującą podczas ładowania. 
 
Zasady bezpiecznego użytkowania 
1. Używaj urządzenia tylko zgodnie z jego przeznaczeniem. 
2. Do ładowania urządzenia należy używać wyłącznie oryginalnego kabla i zasilacza 
dostarczonego w zestawie. Nie należy używać zasilacza do zasilania lub ładowania 
jakichkolwiek i wszystkich niekompatybilnych urządzeń. Producent nie ponosi 
odpowiedzialności za jakiekolwiek skutki, bezpośrednie lub pośrednie, wynikające z 
użycia zasilacza do celów innych niż te, do których jest przeznaczony, lub za 
zasilanie lub ładowanie urządzenia, które nie jest objęte zakresem dostawy.  
3. Nie dopuścić, aby metalowe przedmioty (spinacze, monety, klucze itp.) lub 
plastikowe karty bankowe wpadły pomiędzy ładowarkę a stację ładującą podczas 
ładowania. W przeciwnym razie może dojść do uszkodzenia urządzenia, obudowy, 
stacji lub dowolnego przedmiotu znajdującego się w zasięgu stacji ładowania 
bezprzewodowego. 
4. Nie należy demontować ani modyfikować urządzenia.  
5. Jeśli jakakolwiek część urządzenia jest wadliwa lub uszkodzona, należy 
natychmiast zaprzestać jego używania, odłączyć je od sieci elektrycznej i 
skontaktować się z centrum serwisowym. 
6. Smartfon może być ładowany w etui bez metalowych dodatków o grubości do 4 
mm.  
7. Nie dopuszczać do przedostawania się do stacji wilgoci, olejów, chemikaliów i 
innych płynów organicznych. Nie zaleca się stosowania w miejscach o dużej 
wilgotności (np. łazienki). 
8. Urządzenie i akcesoria należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.  
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Rozwiązywanie problemów 
1. Stacja ładowania bezprzewodowego nie włącza się, diody LED nie świecą się. 
Upewnij się, że gniazdo zasilania, do którego podłączasz adapter, nie jest 
odłączone od napięcia. Należy używać wyłącznie oryginalnego kabla i zasilacza. 
2. Urządzenie/urządzenia nie ładują się. Wskaźniki nie działają. Upewnij się, że 
Twoje urządzenia obsługują protokół ładowania bezprzewodowego Qi. Zmienić 
nieco położenie ładowanego urządzenia, zdjąć futerał i wszelkie dodatkowe 
akcesoria. 
3. Urządzenie/urządzenia nie ładują się. Jeden lub więcej wskaźników urządzenia 
szybko miga na niebiesko. Upewnij się, że pomiędzy ładowanym urządzeniem a 
stacją nie ma żadnych metalowych przedmiotów.  
 
UWAGA. Wszystkie informacje zawarte w niniejszym dokumencie mogą ulec 
zmianie bez wcześniejszego powiadomienia użytkowników. Aktualne informacje i 
szczegółowy opis urządzenia, jak również proces podłączenia, certyfikaty, 
informacje o firmach przyjmujących reklamacje jakościowe i gwarancje, zawarte są 
w instrukcjach, które można pobrać pod adresem https://prestigio.com/use. 
Wszystkie wymienione znaki towarowe i nazwy marek są własnością ich właścicieli. 
Warunki eksploatacji i data produkcji są podane na opakowaniu. 
 

 
  RO Informații generale 

Caracteristici Culoare: argintiu, negru. Material carcasă: sticlă călită, metal. 
Tensiune de intrare: AC 100-240 V. Tensiunea nominală de 
intrare: QS 3.0 9V/2A (18W). Încărcarea wireless a smartphone-
urilor: 10W. Încărcare wireless a căștilor: 5W. Încărcare wireless 
pentru ceasuri inteligente: 2,5 wați. Dimensiuni (L × l × a): 
138×115×75 mm. Greutate: 280 g. Temperatura de funcționare: 
-10...+40ºC. Umiditatea admisă în timpul funcționării: până la 
95%  

Funcții Stația de încărcare wireless este proiectată pentru a încărca 
simultan trei dispozitive. Stația este compatibilă cu modelele de 
iPhone, precum și cu toate dispozitivele compatibile Qi. Dispune 
de încărcare integrată pentru Apple Watch, precum și de un 
modul pentru încărcarea rapidă a căștilor AirPods 

Domeniul de Stație de încărcare wireless PCS108A, sursă de alimentare QC 3.0 
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aplicare a 
livrării 

(9V/2A), cablu USB-A/USB-C (1,5 m), ghid de pornire rapidă, 
card de garanție 

Garanție 1 an (durata de viață: 2 ani) 
 
Instrucțiuni de utilizare 
1. Conectați stația la sursa de alimentare. Utilizați cablul USB și alimentatorul 
furnizate. Așteptați până când LED-ul de conectare la rețea devine roșu. 
2. Așezați smartphone-ul, căștile sau ceasul inteligent pe stație, în locurile 
corespunzătoare. Asigurați-vă că a început procesul de încărcare. Indicatorul LED al 
dispozitivului corespunzător va porni clipește încet în albastru.  
 
AVERTISMENT. Dacă unul sau mai mulți dintre indicatorii dispozitivului clipesc 
rapid albastru - a fost activată protecția împotriva obiectelor străine care cad între 
încărcător și stația de încărcare în timpul încărcării. 
 
Reguli de utilizare în condiții de siguranță 
1. Utilizați dispozitivul numai în scopul pentru care a fost conceput. 
2. Utilizați numai cablul și sursa de alimentare originale furnizate pentru a încărca 
dispozitivul. Nu utilizați sursa de alimentare pentru a alimenta sau reîncărca orice 
dispozitiv incompatibil. Producătorul nu este răspunzător pentru nicio consecință, 
directă sau indirectă, care rezultă din utilizarea sursei de alimentare în alte scopuri 
decât cele pentru care a fost prevăzută sau pentru alimentarea sau reîncărcarea 
dispozitivului care nu este inclusă în domeniul de aplicare al furnizării.  
3. Nu lăsați obiecte metalice (agrafe de hârtie, monede, chei etc.) sau carduri 
bancare din plastic să cadă între încărcător și stația de încărcare în timpul încărcării. 
În acest caz, puteți deteriora dispozitivul, carcasa, stația sau orice obiect plasat în 
raza de acțiune a stației de încărcare fără fir. 
4. Nu dezasamblați și nu modificați dispozitivul.  
5. În cazul în care orice parte a dispozitivului este defectă sau deteriorată, încetați 
imediat utilizarea acestuia, deconectați-l de la rețeaua electrică și contactați un 
centru de service. 
6. Smartphone-ul poate fi încărcat într-o carcasă fără accesorii metalice cu o 
grosime de până la 4 mm.  
7. Nu permiteți ca umezeala, precum și uleiurile, substanțele chimice și alte lichide 
organice să pătrundă în stație. Se recomandă să nu se utilizeze în locuri cu 
umiditate ridicată (de exemplu, băi). 
8. Țineți dispozitivul și accesoriile departe de accesul copiilor.  
 
Depanare 
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1. Stația de încărcare fără fir nu pornește, LED-urile nu sunt aprinse. Asigurați-vă că 
priza de curent în care conectați adaptorul nu este deconectată. Utilizați numai 
cablul și sursa de alimentare originale. 
2. Dispozitivul/dispozitivele nu se încarcă. Indicatorii nu funcționează. Asigurați-vă 
că dispozitivele dvs. acceptă protocolul de încărcare fără fir Qi. Schimbați ușor 
poziția dispozitivului care urmează să fie încărcat, scoateți carcasa și orice accesorii 
suplimentare. 
3. Dispozitivul/dispozitivele nu se încarcă. Unul sau mai mulți dintre indicatorii 
dispozitivului clipesc rapid în albastru. Asigurați-vă că nu există obiecte metalice 
între dispozitivul care urmează să fie încărcat și stație.  
 
NOTĂ. Toate informațiile conținute în acest document pot fi modificate fără o 
notificare prealabilă a utilizatorilor. Informații actualizate și o descriere detaliată a 
dispozitivului, precum și procesul de conectare, certificate, informații despre 
companiile care acceptă revendicări de calitate și garanții, sunt conținute în 
instrucțiunile disponibile pentru descărcare la adresa https://prestigio.com/use. 
Toate mărcile comerciale și numele de marcă menționate sunt proprietatea 
proprietarilor respectivi. Condițiile de funcționare și data de fabricație sunt indicate 
pe ambalaj. 
 
 
 
 

  RS Allmän information 
Egenskaper Färg: silver, svart. Material: härdat glas, metall. Ingångsspänning: 

AC100-240 V. Nominell ingångsspänning: QS 3.0 9V/2A (18W). 
Trådlös laddning av smarttelefoner: 10W. Trådlös laddning av 
hörlurar: 5W. Trådlös laddning för smarta klockor: 2,5 watt. Mått 
(L × B × H): 138×115×75 mm. Vikt: 280 g. Driftstemperatur: -
10...+40ºC. Tillåten luftfuktighet under drift: upp till 95 %  

Funktioner Den trådlösa laddningsstationen är utformad för att ladda tre 
enheter samtidigt. Stationen är kompatibel med iPhone-
modeller och alla Qi-kompatibla enheter. Har inbyggd laddning 
för Apple Watch och en modul för snabbladdning av AirPods 

Leveransens 
omfattning 

PCS108A trådlös laddningsstation, QC 3.0 strömförsörjning 
(9V/2A), USB-A/USB-C-kabel (1,5 m), snabbstartguide, 
garantikort 
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Garanti 1 år (livslängd: 2 år) 
 
Bruksanvisningar 
1. Anslut stationen till strömförsörjningen. Använd den medföljande USB-kabeln 
och nätaggregatet. Vänta tills lysdioden för nätanslutning blir röd. 
2. Placera din smartphone, dina hörlurar eller din smarta klocka på stationen på 
lämpliga platser. Kontrollera att laddningsprocessen har startat. LED-indikatorn för 
motsvarande enhet startar blinkar långsamt i blått.  
 
VARNING. Om en eller flera av enhetens indikatorer blinkar snabbt blå - skyddet 
mot att främmande föremål faller mellan laddaren och laddningsstationen under 
laddning har aktiverats. 
 
Regler för säker användning 
1. Använd apparaten endast för det avsedda ändamålet. 
2. Använd endast originalkabeln och det medföljande nätaggregatet för att ladda 
enheten. Använd inte nätaggregatet för att driva eller ladda alla inkompatibla 
enheter. Tillverkaren är inte ansvarig för direkta eller indirekta följder av att 
nätaggregatet används för andra ändamål än de som det är avsett för, eller för att 
förse eller ladda enheten som inte ingår i leveransomfånget.  
3. Låt inte metallföremål (gem, mynt, nycklar etc.) eller bankplastkort falla mellan 
laddaren och laddningsstationen under laddningen. Om du gör det kan du skada 
enheten, fodralet, stationen eller något annat föremål som placeras inom 
räckvidden för den trådlösa laddningsstationen. 
4. Demontera eller modifiera inte enheten.  
5. Om någon del av apparaten är defekt eller skadad ska du omedelbart sluta 
använda den, koppla bort den från elnätet och kontakta ett servicecenter. 
6. Smartphonen kan laddas i ett fodral utan metalltillbehör som är upp till 4 mm 
tjockt.  
7. Låt inte fukt, oljor, kemikalier eller andra organiska vätskor komma in i stationen. 
Det rekommenderas att den inte används på platser med hög luftfuktighet (t.ex. 
badrum). 
8. Förvara enheten och tillbehören utom räckhåll för barn.  
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Felsökning 
1. Den trådlösa laddningsstationen slås inte på, lysdioderna lyser inte. Kontrollera 
att det eluttag du ansluter adaptern till inte är urkopplat. Använd endast 
originalkabeln och nätaggregatet. 
2. Enheten/enheterna laddas inte. Indikatorerna fungerar inte. Se till att dina 
enheter stöder Qi-protokollet för trådlös laddning. Ändra något på den enhet som 
ska laddas, ta bort fodralet och eventuella ytterligare tillbehör. 
3. Enheten/enheterna laddas inte. En eller flera av enhetens indikatorer blinkar 
snabbt blått. Se till att det inte finns några metallföremål mellan den enhet som ska 
laddas och stationen.  
 
OBS. All information i detta dokument kan ändras utan föregående meddelande 
till användarna. Uppdaterad information och en detaljerad beskrivning av enheten, 
liksom anslutningsprocessen, certifikat, information om företag som accepterar 
kvalitetskrav och garantier, finns i instruktionerna som kan laddas ner på följande 
adress https://prestigio.com/use. Alla varumärken och märkesnamn som nämns 
tillhör respektive ägare. Driftförhållanden och tillverkningsdatum anges på 
förpackningen. 

 
 

  SI Splošne informacije 
Značilnosti Barva: srebrna, črna. Material telesa: kaljeno steklo, kovina. 

Vhodna napetost: AC 100-240 V. Nazivna vhodna napetost: QS 
3,0 9V/2A (18W). Brezžično polnjenje pametnega telefona: 10W. 
Brezžično polnjenje ušesnih čepkov: 5W. Brezžično polnjenje 
pametne ure: 2,5 W. Mere (D×Š×V): 138×115×75 mm. Teža: 
280 g. Delovna temperatura: -10… + 40ºC. Dovoljena vlažnost 
med delovanjem: do 95% 

Funkcije Brezžična polnilna postaja je zasnovana tako, da lahko hkrati 
polni tri naprave. Postaja je združljiva z modeli iPhone in vsemi 
napravami, združljivimi s tehnologijo Qi. Ima vgrajeno polnjenje 
za uro Apple Watch in modul za hitro polnjenje slušalk AirPods 

Obseg Brezžična polnilna postaja PCS108A, napajalnik QC 3.0 (9V / 2A), 
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dobave kabel USB-A/USB-C (1,5 m), priročnik za hiter začetek, 
garancijska kartica, garancijski list 

Jamstvo 1 leto (življenjska doba: 2 leti) 
 
Navodila za uporabo 
1. Postajo priključite na napajanje. Uporabite priloženi kabel USB in napajalnik. 
Počakajte, da se indikator za priključitev na električno omrežje obarva rdeče. 
2. Pametni telefon, slušalke ali pametno uro postavite na postajo na ustrezna 
mesta. Prepričajte se, da se je začel postopek polnjenja. Indikator LED ustrezne 
naprave se bo začel prižigati počasi utripa v modri barvi. 
 
OPOZORILO. Če eden ali več indikatorjev naprave hitro utripa modra - 
aktivirana je zaščita pred tujki, ki med polnjenjem padejo med polnilnik in polnilno 
postajo. 
 
Pravila za varno uporabo 
1. Napravo uporabljajte le za predvideni namen. 
2. Za polnjenje naprave uporabljajte samo originalni kabel in napajalnik, ki sta 
priložena. Napajalnika ne uporabljajte za napajanje ali polnjenje vseh nezdružljivih 
naprav. Proizvajalec ni odgovoren za nobene neposredne ali posredne posledice, ki 
nastanejo zaradi uporabe napajalnika za druge namene, kot je predviden, ali zaradi 
napajanja ali polnjenja naprave, ki ni vključena v obseg dobave.  
3. Med polnjenjem med polnilnikom in polnilno postajo ne dovolite, da bi med 
polnilnikom in polnilno postajo padli kovinski predmeti (sponke za papir, kovanci, 
ključi itd.) ali bančne plastične kartice. S tem lahko poškodujete napravo, ohišje, 
postajo ali kateri koli predmet, ki je v dosegu brezžične polnilne postaje. 
4. Naprave ne razstavljajte in ne spreminjajte.  
5. Če je kateri koli del naprave okvarjen ali poškodovan, jo takoj prenehajte 
uporabljati, izključite jo iz električnega omrežja in se obrnite na servisni center. 
6. Pametni telefon lahko polnite v ohišju brez kovinskih dodatkov debeline do 4 
mm.  
7. V postajo ne smete spustiti vlage, olj, kemikalij in drugih organskih tekočin. 
Priporočljivo je, da se ne uporablja v prostorih z visoko vlažnostjo (npr. v 
kopalnicah). 
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8. Napravo in dodatno opremo hranite zunaj dosega otrok.  
 
Odpravljanje težav 
1. Brezžična polnilna postaja se ne vklopi, diode LED ne svetijo. Prepričajte se, da 
električna vtičnica, v katero priključite adapter, ni brez napetosti. Uporabljajte samo 
originalni kabel in napajalno enoto. 
2. Naprava/naprave se ne polnijo. Kazalniki ne delujejo. Prepričajte se, da vaše 
naprave podpirajo protokol brezžičnega polnjenja Qi. Nekoliko spremenite položaj 
polnjene naprave, odstranite ohišje in vse dodatne pripomočke. 
3. Naprava/naprave se ne polnijo. Eden ali več indikatorjev naprave hitro utripa 
modro. Prepričajte se, da med napravo, ki jo polnite, in postajo ni kovinskih 
predmetov.  
 
OPOMBA. Vse informacije v tem dokumentu se lahko spremenijo brez 
predhodnega obvestila uporabnikom. Najnovejše informacije in podroben opis 
naprave ter postopek priključitve, certifikati, informacije o podjetjih, ki sprejemajo 
zahtevke za kakovost, in garancije so na voljo v navodilih, ki jih lahko prenesete na 
https://prestigio.com/use. Vse navedene blagovne znamke in imena blagovnih 
znamk so last njihovih lastnikov. Pogoji delovanja in datum izdelave so navedeni na 
embalaž 

  SK Všeobecné informácie 
Charakteristiky Farba: strieborná, čierna. Materiál puzdra: tvrdené sklo, kov. 

Vstupné napätie: AC 100-240 V. Menovité vstupné napätie: QS 
3.0 9V/2A (18W). Bezdrôtové nabíjanie smartfónov: 10W. 
Bezdrôtové nabíjanie slúchadiel: 5W. Bezdrôtové nabíjanie 
inteligentných hodiniek: 2,5 wattu. Rozmery (d × š × v): 
138×115×75 mm. Hmotnosť: 280 g. Prevádzková teplota: -
10...+40ºC. Prípustná vlhkosť počas prevádzky: do 95 %  

Funkcie Bezdrôtová nabíjacia stanica je navrhnutá na nabíjanie troch 
zariadení súčasne. Stanica je kompatibilná s modelmi iPhone, 
ako aj so všetkými zariadeniami kompatibilnými so štandardom 
Qi. Má zabudované nabíjanie pre Apple Watch, ako aj modul 
na rýchle nabíjanie slúchadiel AirPods 

Rozsah Bezdrôtová nabíjacia stanica PCS108A, napájací zdroj QC 3.0 
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dodávky (9V/2A), kábel USB-A/USB-C (1,5 m), stručná príručka, záručný 
list 

Záruka 1 rok (životnosť: 2 roky) 
 
Návod na obsluhu 
1. Pripojte stanicu k napájaniu. Použite dodaný kábel USB a napájaciu jednotku. 
Počkajte, kým sa kontrolka pripojenia k sieti rozsvieti na červeno. 
2. Umiestnite svoj smartfón, slúchadlá alebo inteligentné hodinky na stanicu na 
príslušné miesta. Skontrolujte, či sa spustil proces nabíjania. Indikátor LED 
príslušného zariadenia sa spustí pomaly bliká modrou farbou.  
 
VAROVANIE. Ak jeden alebo viacero indikátorov zariadenia rýchlo bliká modrá 
- ochrana proti pádu cudzích predmetov medzi nabíjačku a nabíjaciu stanicu počas 
nabíjania bola aktivovaná. 
 
Pravidlá bezpečného používania 
1. Zariadenie používajte len na určený účel. 
2. Na nabíjanie zariadenia používajte iba originálny kábel a napájací zdroj, ktoré sú 
súčasťou dodávky. Napájací zdroj nepoužívajte na napájanie alebo dobíjanie 
všetkých nekompatibilných zariadení. Výrobca nezodpovedá za žiadne priame ani 
nepriame dôsledky vyplývajúce z používania zdroja napájania na iné účely, než na 
ktoré je určený, alebo za napájanie alebo dobíjanie zariadenia, ktoré nie je zahrnuté 
v rozsahu dodávky.  
3. Počas nabíjania nedovoľte, aby sa medzi nabíjačku a nabíjaciu stanicu dostali 
kovové predmety (kancelárske sponky, mince, kľúče atď.) alebo bankové plastové 
karty. Ak tak urobíte, môže dôjsť k poškodeniu zariadenia, puzdra, stanice alebo 
akéhokoľvek predmetu umiestneného v dosahu bezdrôtovej nabíjacej stanice. 
4. Zariadenie nerozoberajte ani neupravujte.  
5. Ak je niektorá časť zariadenia poškodená alebo chybná, okamžite ho prestaňte 
používať, odpojte ho od elektrickej siete a kontaktujte servisné stredisko. 
6. Smartfón možno nabíjať v puzdre bez kovového príslušenstva s hrúbkou do 4 
mm.  
7. Do stanice sa nesmie dostať vlhkosť, oleje, chemikálie a iné organické kvapaliny. 
Neodporúča sa používať na miestach s vysokou vlhkosťou (napr. v kúpeľniach). 
8. Zariadenie a príslušenstvo uchovávajte mimo dosahu detí.  
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Riešenie problémov 
1. Bezdrôtová nabíjacia stanica sa nezapne, kontrolky LED nesvietia. Uistite sa, že 
elektrická zásuvka, do ktorej adaptér pripájate, nie je bez napätia. Používajte iba 
originálny kábel a napájaciu jednotku. 
2. Zariadenie/zariadenia sa nenabíjajú. Indikátory nefungujú. Uistite sa, že vaše 
zariadenia podporujú protokol bezdrôtového nabíjania Qi. Mierne zmeňte polohu 
nabíjaného zariadenia, odstráňte puzdro a akékoľvek ďalšie príslušenstvo. 
3. Zariadenie/zariadenia sa nenabíjajú. Jeden alebo viacero indikátorov zariadenia 
rýchlo bliká na modro. Uistite sa, že medzi nabíjaným zariadením a stanicou nie sú 
žiadne kovové predmety.  
 
POZNÁMKA. Všetky informácie uvedené v tomto dokumente sa môžu zmeniť 
bez predchádzajúceho upozornenia používateľov. Aktuálne informácie a podrobný 
opis zariadenia, ako aj postup pripojenia, certifikáty, informácie o spoločnostiach, 
ktoré prijímajú reklamácie kvality, a záruky sú uvedené v návode na stiahnutie na 
adrese https://prestigio.com/use. Všetky uvedené ochranné známky a názvy 
značiek sú majetkom príslušných vlastníkov. Prevádzkové podmienky a dátum 
výroby sú uvedené na obale. 

 
 

  UA Загальна інформація 
 Характе- 
 ристики 

Колір: сріблястий, чорний. Матеріал корпусу: загартоване 
скло, метал. Вхідна напруга: АС 100-240 В. Номінальна вхідна 
напруга: QS 3.0 9В/2А (18 Вт). Бездротова зарядка смартфона: 
10 Вт. Бездротова зарядка навушників: 5 Вт. Бездротова 
зарядка розумного годинника: 2,5 Вт. Розміри (Д×Ш×В): 
138×115×75 мм. Вага: 280 г. Робоча температура:  
-10... + 40ºC. Допустима вологість повітря при експлуатації: 
до 95%  

  Функції Бездротова зарядна станція призначена для зарядки трьох 
пристроїв одночасно. Станція сумісна з моделями iPhone, а 
також з усіма пристроями, що підтримують стандарт Qi. Має 
вбудовану зарядку для смарт годинника Apple Watch, а так 
же модуль для швидкої зарядки AirPods 
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Комплект 
поставки 

Бездротова зарядна станція PCS108A, блок живлення QC 3.0 
(9V/2A), кабель USB-A / USB-С (1,5 м), інструкція користувача, 
гарантійний талон 

Гарантія 1 рік (термін служби: 2 роки) 
Інструкція з експлуатації 
1. Підключіть станцію до мережі електроживлення. Використовуйте входить в 
комплект поставки USB-кабель і блок живлення. Дочекайтеся, коли 
світлодіодний індикатор підключення до мережі електроживлення загориться 
червоним. 
2. Додайте смартфон, навушники або розумні годинник на станції у 
відповідних для цього місцях. Переконайтеся, що процес зарядки почався. 
При цьому світлодіодний індикатор відповідного пристрою почне блимати 
блакитним.  
 
УВАГА. Якщо один або кілька індикаторів пристроїв швидко блимають 
блакитним - спрацював захист від попадання сторонніх предметів між 
заряджаються пристроєм і зарядної станцією під час зарядки. 
 
Правила безпечного використання 
1. Використовуйте пристрій тільки за призначенням. 
2. Для зарядки пристрою використовувати лише оригінальний кабель і блок 
живлення, що входять в комплект поставки. Заборонено використовувати блок 
живлення для подачі живлення або перезарядки всіх і будь-яких несумісних 
пристроїв. Виробник не несе відповідальності за будь-які наслідки, будь то 
прямі або непрямі, що виникають внаслідок використання блоку живлення не 
за призначенням або для подачі живлення або перезарядки пристрої, що не 
входить в справжній комплект поставки.  
3. Не допускайте попадання металевих предметів (скріпок, монет, ключів і т.д.), 
а також банківських пластикових карт між заряджаються пристроєм і зарядної 
станцією під час зарядки. Це може пошкодити ваш пристрій, чохол, станцію 
або предмет, розміщений в поле дії бездротової зарядної станції. 
4. Забороняється розбирати пристрій і вносити зміни в його конструкцію.  
5. При виявленні несправності або пошкодження будь-якої частини пристрою 
негайно припиніть його експлуатацію, вимкніть його від мережі і зверніться в 
сервісний центр. 
6. Смартфон можна заряджати в чохлі без наявності металевих аксесуарів 
товщиною до 4 мм.  
7. Не допускається попадання на станцію вологи, а також масел, хімічних та 
інших органічних рідин. Рекомендується не використовувати в місцях з 
підвищеною вологістю (наприклад, у ванній). 
8.  Зберігайте пристрій та аксесуари в недоступному для дітей місці.  
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Усунення несправностей 
1. Бездротова зарядна станція не включається, світлодіодні індикатори не 
горять. Переконайтеся, що розетка, до якої ви підключаєте адаптер, що не 
знеструмлена. Використовуйте тільки оригінальний кабель і блок живлення. 
2. Пристрій/пристрою не заряджаються. Індикатори не працюють. 
Переконайтеся, що ваші пристрої підтримують протокол бездротової зарядки 
Qi. Змініть трохи становище заряджається пристрою, зніміть чохол і всі 
додаткові аксесуари. 
3. Пристрій/пристрою не заряджаються. Один або кілька індикаторів пристроїв 
швидко моргають блакитним кольором. Переконайтеся, що між заряджаються 
пристроєм і станцією відсутні металеві предмети.  
 
ПРИМІТКА. Вся інформація, що міститься в цьому документі, може бути 
змінена без попереднього повідомлення користувачів. Актуальні відомості і 
докладний опис пристрою, а також процес підключення, сертифікати, 
відомості про компанії, які приймають претензії щодо якості та гарантії, 
містяться в інструкціях, доступних для скачування за посиланням 
https://prestigio.com/use. Всі зазначені торговельні марки і їх назви є власністю 
їх відповідних власників. Умови експлуатації і дата виробництва вказані на 
упаковці.       
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